

ΔΗΜΟΤΡΕΥΣΗ
ΠΡΟΚΕΤΥΠΩΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΕΝΘΕΣΙΣ

27510 22257, 27520 22257
enthesi@otenet.gr

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

Πέμπτη 18 Μαρτίου 2004 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 7ο-Φύλλο:316-0,60 ΕΥΡΩ

Με την Νύκτα
ΞΕΛΙΔΕΣ 8,9

Τι περιμένουμε απ' τους εκπροσώπους μας;

Τα πρώτα βήματα στην νέα βουλή των τριών νέων κοινοβουλευτικών εκπροσώπων της Αργολίδας, προσπαθεί να ανιχνεύσει ο «α». Οι εκλογές τελείωσαν αλλά τα προβλήματα του Νομού τώρα χρειάζονται πλέον αξιόπιστες λύσεις και σοβαρές προσπάθειες επίλυσης. Ο Γιάννης Μανιάτης αποτέλεσε την μεγάλη έκπληξη από πλευράς ΠΑΣΟΚ αφού κατάφερε να «σπάσει» τον κομματικό μηχανισμό και «να υπερνικήσει» ψηφένους πολιτικά «εσωτερικούς αντιπάλους».

Το ίδιο ισχύει και για τον Γιάννη Μανώλη, ο οποίος εξελέγη πρώτος βουλευτής. Όπως τονίζει ο κ. Μανώλης «δεν είναι μόνο τιμή για μένα, αλλά μεγάλη υποχρέωση να τιμήσω το συμβόλαιο αγάπης με τον Αργολικό λαό».

Σελ. 7

Βέλη Τσούρνου, Κόκκα

«Δεν αρκούσε ένας έντιμος και αξιοπρεπής προεκλογικός αγώνας, αλλά χρειάζονταν και άλλα προσόντα...», επισημαίνει ο πρώην βουλευτής Γιώργος Τσούρνος αναφορικά με το εκλογικό αποτέλεσμα, δίνοντας λαβή για ερμηνείες διάφορες, ενώ συμπληρώνει ότι αυτοί που τον ψήφισαν δεν παρασύρθηκαν από ψεύτικες υποσχέσεις ούτε ενέδωσαν σε πιέσεις οργανωμένων μηχανισμών. Την ίδια ώρα ο υποψήφιος βουλευτής Βασίλης Κόκκας επισημαίνει ότι «το ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα θα συνεχίσει το δρόμο του, αλλά εγώ θα μείνω εδώ» και σημειώνει ότι «κέρδισαν σε αρκετές περιπτώσεις αυτοί που χρησιμοποίησαν το ΠΑΣΟΚ και τους κρατικούς μηχανισμούς για την προσωπική τους προβολή και το δικό τους συμφέρον».

Σελ. 7

Πανεπιστήμιο Και ανάπτυξη



Αφού στήθηκαν και λειτουργήσαν οι σχολές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και ενώ εκκρεμεί η λειτουργία των νέων σχολών, όπως για παράδειγμα στο Άργος, τώρα επιχειρείται η διασύνδεση του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος με ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς. Ήδη το πρώτο δείγμα της προσπάθειας που γίνεται προς αυτή την κατεύθυνση είναι η συνεργασία που επιδιώκει το τμήμα Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών με το Δημοτικό θέατρο Ναυπλίου. Ανάλογες κινήσεις θα γίνουν σε όλες τις πόλεις που λειτουργούν ή που θα λειτουργήσουν σχολές. Οι σημαντικοί - για την ανάπτυξη της Πελοποννήσου - στόχοι που θέτει το Πανεπιστήμιο, αναλύθηκαν σε συνέδριο που διοργανώθηκε στην Τρίπολη όπου

έγινε σαφές ότι στο όραμα του Πανεπιστημίου εμπεριέχεται και η επιδίωξη του να διασυνδεθεί με τους ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς της Περιφέρειας. Έτσι διαφαίνεται πλέον ότι από πλευράς του Ιδρύματος, υπάρχει η διάθεση να συμβάλει στην πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη της Πελοποννήσου. Ταυτόχρονα ανυπόμονα τόσο το Άργος, όσο και άλλες πόλεις της Περιφέρειας περιμένουν την απόφαση της νέας κυβέρνησης και του νέου υπουργού Παιδείας, για την περαιτέρω εξακρίνωση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Είναι πλέον θέμα πολιτικής απόφασης, αν θα υλοποιηθεί ο σχεδιασμός της διοικούσας επιτροπής, για δημιουργία και άλλων σχολών σε άλλες πόλεις.

Σελ. 3

Πρόβλημα με τις ταυτότητες

Το πρόβλημα με τις ταυτότητες και τον προσδιορισμό του θρησκειώματος, αναμένεται να επισκιάσει τις Ευρωεκλογές του Ιουνίου.

Ήδη το πρόβλημα που προέκυψε ήταν αρκετά σοβαρό στις εθνικές εκλογές με αποτέλεσμα οι Δήμοι να αναγκαστούν να εκδώσουν πιστοποιητικά ταυτοπροσωπίας, αν και αρχικά είχε λεχθεί ότι δεν θα γίνονται δεκτά.

Η ιστορία ξεκίνησε όταν διάφορα ζευγάρια κλήθηκαν να ψηφίσουν στον ίδιο τόπο στον οποίο είχαν και την οικογενειακή τους μερίδα. Πολλές σύζυγοι που διατηρούσαν μέχρι τότε τις παλιές τους ταυτότητες βρέθηκαν προ απροόπτου ή να μην ψηφίσουν ή να αλλάξουν τις ταυτότητές τους με νέες ώστε να ναι τα στοιχεία τους σύμφωνα με αυτά των οικογενειακών μεριδών.

Οι περισσότερες απ αυτές αρνήθηκαν να αλλάξουν τις ταυτότητές τους με το σκεπτικό ότι οι νέες δεν περιελάμβαναν το θρησκειώμα. Παρά τις προσπάθειες των υπαλλήλων των Δήμων να τις μεταπεισουν να αλλάξουν τις ταυτότητές τους ώστε να μην αντιμετωπίσουν και στο μέλλον προβλήματα, οι εκκλήσεις έπεσαν στο κενό. Η επιθυμία αναγραφής του θρησκειώματος, υπερίσχυσε του δικαιώματος ψήφου. Για να μην υπάρξουν προβλήματα και κυρώσεις για μη συμμετοχή στις εκλογές, οι δήμοι αναγκάστηκαν να εκδώσουν πιστοποιητικά ταυτοπροσωπίας ώστε οι αρνούμενες την αλλαγή της ταυτότητας να μπορέσουν να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα.

Σύμφωνα με εκκλησιαστικούς κύκλους, η στάση αυτή των γυναικών «αποτελεί την πρώτη νίκη των Χριστιανών Ορθοδόξων» κατά της προσπάθειας περιορισμού του ρόλου της Εκκλησίας και της αποχριστιανοποίησης του πολίτευματος.

Κρίση στην Αρδέα, αναβάλλει την αδελφοποίηση



Μάλλον μετατίθεται για το Καλοκαίρι το πρώτο βήμα αδελφοποίησης του Άργους με την πόλη της Αρδέας που κατά τον μύθο ιδρύθηκε από την Δανάη πλυσίον της Ρώμης. Ο λόγος της αναβολής της προγραμματισμένης αδελφοποίησης κατά τον εορτασμό του πολιούχου του Άργους Αγ. Πέτρου στις αρχές Μαΐου, δεν οφείλεται σε κάποια ιστορική αμφισβήτηση των κινήτρων της αδελφοποίησης, αλλά στο «άδειασμα της ωραίας δημάρχου της Αρδέας» από τον δημοτικό συνδυασμό με τον οποίο είχε εκλεγεί. Βέβαια λεπτομέρειες δεν πολυξέρουμε, αν και κάποιοι ισχυρίζονται πως η παρομοίωσή της απ την ίδια με την Δανάη, πιθανόν να την έβαλε σε μυθικές περιπέτειες. «Η πτώση» της Δημάρχου, εξήγει και την μη παρουσία της κατά την επίσκεψη του Κλιμακίου του Δήμου Άργους πριν λίγους μήνες στην Αρδέα, η οποία

τότε είχε αποκριστεί απ την Αποστολή του Δήμου Άργους με το αιτιολογικό ότι «η δημάρχου Νοσηλεύετο στο Νοσοκομείο της Αρδέας, λόγω ελαφρού ίσους». Μάλιστα οι δημοτικοί σύμβουλοι της Αρδέας «είχαν αποτρέψει» την αργειακή αποστολή να επισκεφτεί το Νοσοκομείο με το σκεπτικό ότι «η υπό ανάρρωση δήμαρχος χρειαζόταν ανάπαυση και ηρεμία»!



Γνωριμία με τις αρχαιότητες

Το δημοτικό σχολείο του Ινάχου, πήρε μια αξιόπαινη πρωτοβουλία, στο πλαίσιο προγράμματος. Την προηγούμενη Κυριακή οι μαθητές μαζί με τις δασκάλες τους πήγαν στον Αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών, και μπροστά από την πύλη των Λεόντων έκαναν υπαίθριο μάθημα και πραγματοποίησαν ένα θεατρικό παιχνίδι - αναπαράσταση.

Το ενδιαφέρον όμως για τις Μυκίνες δεν σταματά μόνο με τα υπαίθρια μαθήματα. Πριν λίγο καιρό συνεργείο του BBC υπό την σκηνοθεσία Ντι Μέρφι κινηματογράφησε όλον τον Αρχαιολογικό χώρο για την δημιουργία ενός Ντοκιμαντέρ που περιλαμβάνει την ιστορική διαδρομή Μυκίνες-Τροία. Οι σειρές αυτές του BBC θα προβληθούν πέρα από το BBC από το Discovery καθώς και άλλα διεθνή δίκτυα κατά την διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004.

Εκτός των συνεργειών του BBC μέχρι τον Μάιο θα επισκεφτούν τις Μυκίνες Ιταλικά, Γερμανικά και Ισπανικά τηλεοπτικά συνεργεία προκειμένου να πλαισιώσουν την Ολυμπιάδα με τις ρίζες της Ελληνικής Αρχαιότητας.



STUDIO B&G

Έφυγε ο αγωνιστής Γκιόλας

Στα 80 του χρόνια, άφησε την τελευταία του πνοή στο Ναύπλιο, ο γνωστός επί δεκαετίες δικηγόρος Δημήτρης Γκιόλας. Κηδεύτηκε την προηγούμενη Παρασκευή από το νεκροταφείο Ναυπλίου.

Γνωστός για τους δημοκρατικούς του αγώνες, χαρακτηρίζεται ως ένας μαχητικός δημοκράτης, ένας ανυποχώρητος αγωνιστής. Ο Δημήτρης Γκιόλας ήταν υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ το 1977 και υποψήφιος δήμαρχος του Ναυπλίου.

Εκατοντάδες ήταν οι φίλοι και οι συνάδερφοί του που τον αποχαιρέτησαν στην τελευταία του κατοικία, μάλιστα με απόφασή του ο δικηγορικός σύλλογος κάλεσε τους δικηγόρους να απέχουν από τα καθήκοντά τους, για να παραστούν στη νεκρώσιμη ακολουθία.

Όπως ανακοίνωσε η Νομαρχιακή Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ από την αντίσταση, τον αντιδικτατορικό αγώνα, τους κοινωνικούς αγώνες και το δικηγορικό σύλλογο, την ίδρυση του ΠΑΣΟΚ, στάθηκε πάντα στην πρώτη γραμμή των αγώνων, πάντα στην πρώτη γραμμή του λαϊκού κινήματος. Ακούραστος μαχητής, δεν σταμάτησε ποτέ να δίνει τις μάχες του για τα μεγάλα θέματα του τόπου, για τα προβλήματα των Ελλήνων πολιτών, με πίστη και όραμα, με θέσεις και προτάσεις, με επιμονή και αποφασιστικότητα, δίνοντας σε όλες τις δύσκολες στιγμές το παρόν για το ΠΑΣΟΚ, την ενόπλιση του, και την νικηφόρα προοπτική του.

Μας αφήνει παρακαταθήκη τους πλούσιους εθνικούς, κοινωνικούς συνδικαλιστικούς και πολιτικούς του αγώνες και πάνω απ' όλα την ακαταπόνητη θέλησή του για αγώνα κάθε ώρα και κάθε στιγμή για μια καλύτερη Ελλάδα.

Δεν είναι τυχαίο, ότι ο Δημήτρης Γκιόλας αγαπήθηκε από το λαό της Αργολίδας, όσο λίγοι άνθρωποι. Δεν είναι τυχαίο ότι συνοδεύει τον Δημήτρη Γκιόλα ο σεβασμός των πολιτικών του αντιπάλων. Δεν είναι τυχαίο και σκόπη λόγου, ότι ο Δημήτρης Γκιόλας θα είναι πάντα στη μνήμη του ΠΑΣΟΚ και στη μνήμη του λαού, που υπηρέτησε με αφοσίωση και πίστη.



A capela στο Βουλευτικό

Το Δανέζικο φωνητικό συγκρότημα Contact παρουσιάζει A Capela, έργα Ευρωπαίων συνθετών από τον 16ο αιώνα, μέχρι σήμερα. Πρόκειται για μια συμπαραγωγή της ΔΕΠΑΝ και του Δημοτικού Ωδείου Ναυπλίου, μετά από πρωτοβουλία του προέδρου της ΔΕΠΑΝ Κώστα Χελιώτη. Η συναυλία γίνεται την Παρασκευή στις 8.30 μ.μ. στο Βουλευτικό.

3ο Πρωτάθλημα Άνοιξης Νέων «Απόστολος Κατριλιώτης»

Το Σάββατο 20 Μαρτίου 2004 ξεκινά το 3ο Πρωτάθλημα Άνοιξης Νέων «Απόστολος Κατριλιώτης» που διοργανώνει η Ένωση Σωματείων Καλαθοσφαίρισης Αργολίδας - Κορινθίας (ΕΣΚΑΚ) στη μνήμη του Απόστολου Κατριλιώτη, αθλητή του ΟΙΑΚΑ Ναυπλίου, που χάθηκε πρόωρα το καλοκαίρι του 2001.

Συμμετέχουν οι ομάδες: Α' ΟΜΙΛΟΣ (Αργολίδας) ΟΙΑΞ Α.Ο. - ΑΕΚ Α.Ο. - Γ.Ε. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ-ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ Α.Ο. - ΠΗΓΑΣΟΣ Α.Ο. - ΑΡΙΣΤΕΑΣ Γ.Σ.Φ.Α. - ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ Α.Ο. Β' ΟΜΙΛΟΣ (Κορινθίας)- ΑΡΑΤΟΣ Α.Ο. - ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΣ. ΒΕΛ.-ΠΟΣΕΙΔΩΝ Α.Ο. - ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ Α.Ο. - ΚΟΚΚΩΝΙΟΥ Α.Ο.-ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 2004 - ΚΑΛ. ΑΘΛ. ΟΜ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ Οι αγώνες του Α' Ομίλου (Αργολίδας) θα διεξαχθούν στα ΔΑΚ Αργούς & Ναυπλίου και στα Κλειστά Άστρους & Ερμιόνης.

Οι αγώνες του Β' Ομίλου (Κορινθίας) θα διεξαχθούν στο ΔΑΚ Κορίνθου και στα Κλειστά Κιάτου, Βέλου, Λουτρακίου & Ξυλοκάστρου έως και την Κυριακή 25 Απριλίου 2004 που θα ολοκληρωθεί και η 7η Αγωνιστική του Πρωταθλήματος.

Ο νικητής που θα αναδειχθεί από τον Β' Όμιλο, θα αγωνιστεί στον Τελικό του Πρωταθλήματος με τον νικητή του Α' Ομίλου, σε ημερομηνία που δεν έχει ακόμα καθορισθεί.

Ο Τόλης Κατριλιώτης γεννήθηκε το Μάιο του 1984. Γονείς του, η Ελένη Μπέλια και ο Γιώργος Κατριλιώτης. Μεγάλωσε στο Ναύπλιο, πόλη που αγάπησε πολύ. Από μικρός ξεχώριζε. Ευγενικός, χαμογελαστός, ντελικάτος, με σπινθηροβόλα καταγάλανα μάτια, άριστος μαθητής, αγαπούσε τον αθλητισμό και την ζωή.

Αγωνιζόμενος από 10 ετών με τον Όμιλο Αντισφαίρισης Ναυπλίου, πέτυχε δεκάδες διακρίσεις σε Πανελλήνιο επίπεδο και εθεωρείτο από τους καλύτερους τενίστες στην Ελλάδα στην ηλικία του.

Έπαιξε επίσης ποδόσφαιρο και ήταν μέλος της Μικτής Ομάδας των Παιδών του Νομού Αργολίδας. Όμως η μεγάλη του αγάπη υπήρξε το Μπάσκετ. Αυθεντικό ταλέντο, σε ηλικία μόλις 16 ετών ήταν αρχηγός της ανδρικής ομά-



δας του ΟΙΑΚΑ.

Βραβεύτηκε για την συμμετοχή του στα κλιμάκια της Εθνικής Ομάδας Παιδών από την ΕΣΚ Αργολίδας - Κορινθίας.

Όλα του τα όνειρα και οι φιλοδοξίες είχαν χρώμα αθλητικό. Ήθελε να φτάσει ψηλά και σίγουρα θα τα κατάφερνε αν ο Θεός δεν είχε άλλα και καλύτερα σχέδια γι' αυτόν. Τον Αύγουστο του 2001 έφυγε από την ζωή. Ανέβηκε ψηλότερα. Τώρα παίζει μπάσκετ με την ομάδα των Αγγέλων. Και είναι και εκεί Αρχηγός.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

Β' ΠΕΡΙΟΔΟΣ

ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Το Πελοποννησιακό Λαογραφικό Ίδρυμα φιλοξενεί από τις 12 Μαρτίου 2004 την αναδρομική έκθεση ζωγραφικής του Νίκου Χρονόπουλου (Β' περίοδος).

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την Παρασκευή 12 Μαρτίου 2004, στις 7.30 μ.μ. στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Λαογραφικού Μουσείου Ναυπλίου (Β. Αλεξάνδρου 1 & Σοφρώνη).

Διάρκεια έκθεσης:

12-25 Μαρτίου 2004

Προσλεύσεις:

9.00 π.μ. - 3.00 μ.μ. &
5.30 - 8.30 μ.μ.

Ο Πρύτανης ζήτησε συνεργασία με το ΔΗΘΕΝΑ στο Ναύπλιο, ενώ σε όλη την Πελοπόννησο επιδιώκεται διασύνδεση με ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς.

Ανάπτυξη και Πανεπιστήμιο

Η συμβολή του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη της Περιφέρειας ήταν το θέμα Συνεδρίου που διοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.

Τα συμπεράσματα που βγήκαν από αυτό το συνέδριο, αγγίζουν άμεσα και το Ναύπλιο όπου ήδη λειτουργεί το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών, ενώ σε έναν χρόνο περίπου θα αγγίζουν και το Άργος εφόσον λειτουργήσει και εκεί ένα τμήμα. Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις του αναπληρωτή καθηγητή Αθανάσιου Κριεμάδη,

α) Στο όραμα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, εμπεριέχεται και η επιδίωξή του να διασυνδεθεί με τους ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς της Περιφέρειας.

β) Το Πανεπιστήμιο με τα 7 τμήματά του, έχει την δυνατότητα να συμβάλλει στην πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη της περιφέρειας Πελοποννήσου, να παράγει και να υλοποιήσει πολιτικές ανάπτυξης των οργανισμών και επιχειρήσεων μέσω της εκπαίδευσης και συνεχούς κατάρτισης, της ερευνητικής του δραστηριότητας και του συμβουλευτικού του έργου.

γ) Οι οργανισμοί και επιχειρήσεις της Περιφέρειας Πελοποννήσου, έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την διασύνδεσή τους με την ακαδημαϊκή Κοινότητα του Πανεπιστημίου και τις δυνατότητες συνεργασίας που προκύπτουν. Ανάλογο είναι και το ενδιαφέρον των μελών του Πανεπιστημίου που επιδιώκουν να συμβάλουν στην τοπική ανάπτυξη, παράλληλα με την θεωρητική κατάρτιση που προσφέρουν.

δ) Οι δράσεις που θα μπορούσε να



STUDIO B&G

αναλάβει το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου με σκοπό να συμβάλει στην πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη της περιφέρειας, είναι οι παρακάτω: 1) Διεξαγωγή συνεδρίων, ημερίδων και σεμιναρίων με στόχο την μεταφορά της γνώσης και πληροφόρησης από τα Πανεπιστήμια στην τοπική κοινωνία, ώστε να διασφαλιστεί η εκπαίδευση και συνεχής κατάρτιση του προσωπικού των δημοσίων και ιδιωτικών οργανισμών και επιχειρήσεων 2) Εκπόνηση εφαρμοσμένων ερευνών σε επίπεδο κλάδου ή και επιχειρήσεων, με στόχο να εκτιμηθεί η ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών ή των παραγόμενων προϊόντων και να προταθούν διορθωτικές παρεμβάσεις.

ε) Από την πλευρά του το Πανεπιστήμιο, για να είναι έτοιμο να επιτύχει στο ρόλο του ως φορέας τοπικής ανάπτυξης, προγραμματίζει την δημιουργία ερευνητικών εργαστηρίων, ώστε να προωθήσει την βασική και εφαρμοσμένη έρευνα και την εξ αποστάσεως παροχή προγραμμάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης.

Ναύπλιο
Στο παραπάνω πλαίσιο προφανώς, στόχευε και η επίσκεψή τις προάλλες στο Ναύπλιο του Προέδρου της διοικούσας επιτροπής του Πανεπιστημίου Πελο-

ποννήσου Κ. Δημόπουλου.

Όπως έγινε γνωστό ζητήθηκε από τον δήμο η συνεργασία του Δημοτικού θεάτρου Ναυπλίου με το τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου.

Επίσης η συζήτηση του κ. Δημόπουλου με τον δήμαρχο Παναγιώτη Αναγνωσταρά, επικεντρώθηκε στην επίλυση προβλημάτων, όπως η πρόσληψη 10 καθηγητών (έχουν ήδη προκηρυχθεί οι θέσεις), όπως έλλειψη βιβλίων κλπ.

Ο δήμαρχος μετά την συνάντηση με τον Πρύτανη, δήλωσε: «οι καθηγητές και οι φοιτητές πρέπει να αισθάνονται ότι είμαστε κοντά τους, ότι η πόρτα του δημαρχείου είναι ανοιχτή και ότι θα στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις το Πανεπιστήμιο. Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε όλοι, ότι το Πανεπιστήμιο το ήθελε η τοπική κοινωνία και το πήραμε με μεγάλο κόπο και πολλές διαδικασίες. Αν δεν είχαμε εξασφαλίσει τα κτίρια, δεν θα είχαμε τίποτα.

Έτσι, οφείλουμε τώρα να στηρίξουμε αυτή τη σχολή και νομίζω ότι η προοπτική για το Ναύπλιο, διαγράφεται θετική σε ό,τι αφορά να πάρουμε και δεύτερη σχολή. Αυτό εξαρτάται από εμάς, από την δραστηριότητα που θα δείξουμε, από τον τρόπο που θα αγκαλιάσουμε τώρα αυτή τη σχολή που υπάρχει».

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκατζίου

Πολιτισμός και ανάπτυξη της Αργολίδας

7 χρόνια αυτή η εφημερίδα, φωνάζει ότι η Αργολίδα και ο πολιτισμός είναι συνυφασμένα και φαίνεται ότι επιτέλους ήρθε ο καιρός να αποδειχθεί πόσο δίκιο είχαμε. Ο ίδιος ο Πρωθυπουργός ανέλαβε το υπουργείο Πολιτισμού δίνοντας βαρύτητα στο μοναδικό «προϊόν» (όσο άσχημος και αν ακούγεται ο όρος) της Ελλάδας με το οποίο μπορεί να ανταγωνιστεί άλλες τουριστικές χώρες. Αυτή την άποψη που έχει για τον πολιτισμό ο Καραμανλής και αφορά σε όλη την Ελληνική Επικράτεια, αυτή την άποψη προσαθούσαμε χύνοντας πολύ μελάνι να την περάσουμε με την αρθρογραφία μας στους τοπικούς παράγοντες της Αργολίδας, εδώ και χρόνια. Οι αναγνώστες μπορεί να βαρέθηκαν να βλέπουν την ίδια άποψη να επαναλαμβάνεται, όμως οι υπεύθυνοι φορείς της αυτοδιοίκησης περί άλλων τυρβάζουν και επιμένουν να χάνουν το τρένο σ' αυτόν τον τομέα, παρ' ό,τι ο νομός αυτός είναι η πηγή του πολιτισμού.

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΡΟΣ όμως να αντιληφθούν πόσο λάθος κάνουν περιορίζοντας τις εκδηλώσεις τους σε επίπεδο πανηγυριών και να «εκμεταλλευτούν» το γεγονός ότι ο ίδιος ο Πρωθυπουργός της χώρας δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα σ' αυτόν τον τομέα. Η έλλειψη χρημάτων για μεγάλες και σημαντικές διοργανώσεις στον νομό του πολιτισμού είναι το λιγότερο, αφού όταν υπάρχουν διεκδικήσεις τεκμηριωμένες, έρχονται οι χρηματοδοτήσεις. Εκείνο που είναι επικίνδυνο, αλλά συνάμα και τραγικό είναι η έλλειψη ιδεών.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ μέλημα των αιρετών λοιπόν με την νέα κυβέρνηση είναι η βαρύτητα που θα πρέπει να δώσουν στον Πολιτισμό. Μ' αυτόν τον τρόπο θα αναγκάσουν και τον Καραμανλή να μας πείσει ότι δεν πήρε το αντίστοιχο υπουργείο για τα ... μάτια του κόσμου, αλλά για να παράγει σοβαρό έργο.

Αυτό το σοβαρό έργο λοιπόν μπορεί και πρέπει σε μεγάλο ποσοστό να παραχθεί στην Αργολίδα. Το Άργος, το Ναύπλιο, οι Μυκάνες, η Επίδαυρος, η Λέρνα, το Φράχτι και κάθε γωνιά αυτού του τόπου πρέπει να αναδειχθούν ακόμα περισσότερο και εμείς οι νεότεροι Έλληνες να παράγουμε σ' αυτά κάθε άλλο παρά πανηγύρια...

Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ της Αργολίδας πρέπει επιτέλους να γίνει συνείδηση σε όλους, ότι περνά μέσα από τον πολιτισμό.

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΟΥ

Ιδιοκτησία:

ΕΝΘΕΣΙΣ/ΓΚΑΤΖΙΟΣ-ΝΤΑΝΟΣ-ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνης 5

Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471, 6947868858

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιωτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Επίσης Κορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Το ενυπόγραφο άρθρο που δημοσιεύονται στον «αναγνώστη» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993)

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασίλη Καπετάνιου

Οι αδέσποτοι φίλοι
και οι ανεύθυνοι
δίποδοι

ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΟΔΗΓΩ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΤΣΩΚΡΗ,

λίγο μετά την παλιά λαϊκή αγορά το προπορευόμενο αυτοκίνητο σταματά απότομα, χαμηλές οι ταχύτητες και αποφύγαμε τα χειρότερα. Τα έντονα γαυγίσματα και η απότομη είσοδος στον δρόμο μια παρέας 12-15 σκύλων τρώγαν τον προπορευόμενο οδηγό. Ο αρχηγός της αγέλης έδωσε το σύνθημα της προσωρινής ανακωχής και η παρέα αποσύρθηκε στο πεζοδρόμιο προετοιμαζόμενη για το επόμενο γιουρούσι.

ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΜΕΡΑ ΕΙΔΑ ΤΗΝ ΣΚΥΛΟΠΑΡΕΑ

να ρεμβάζει στο παρκάκι (ο θεός να το κάνει παρκάκι) κοντά στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη στην οδό Γούναρη. Τεμπελιάζοντας και γαβγίζοντας μάλλον ειρηνεύονταν τον δικό μας αγχωτικό τρόπο ζωής. Μάλλον οι αδέσποτοι φίλοι είχαν βρει το νόημα της ζωής, ξεκούραση, καλή παρέα, λίγοι τσακωμοί με τα διερχόμενα αυτοκίνητα έτσι για να ανάβουν τα αίματα, και καλά μεζεδάκια στους κάδους της γειτονιάς όταν ερχόταν η πείνα.

ΠΛΗΣΙΑΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ ΤΩΝ ΑΝΕΜΕΛΩΝ ΦΙΛΩΝ

παρατήρησα ότι στο σύνολο τους ήταν φιλικόι στους πεζοδούς (συμπάθεια σε ότι κινείται αργά, κοντά στους δικούς τους ρυθμούς) και αρκετά από αυτά είχαν όμορφα περιλέμια.

Αυτή η τελευταία παρατήρηση δείχνει πόσο υπεύθυνοι είναι οι ευσπόλπιτοι φιλόζωοι πολίτες μας. Αγοράζουν με την λογική του εμπορεύματος, (του αξεσουάρ) και ένα σκυλάκι που να πηγαίνει ασορτί με το καινούργιο τους συνολάκι. Και όταν μετά από 2-3 μήνες το ζώο απαιτεί στοργή, φροντίδα και υπευθυνότητα, το πετάμε στο δρόμο. Εξ άλλου και το συνολάκι θεωρείται ξεπερασμένη μόδα πια.

Η ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΑΡΓΟΥΣ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

και δυσκολίες που κάποιες στιγμές κάνουν ανυπόφορη την καθημερινή ζωή του πολίτη σε αυτήν. Αυτό που έλειπε από τα τόσα προβλήματα είναι και μια παρέα σκύλων, η οποία όσο γραφική και όμορφη αν είναι μπορεί να γίνει ενοχλητική και επικίνδυνη για την δημόσια υγεία.

ΜΠΟΡΕΙ ΒΕΒΑΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

των αδέσποτων φίλων να πάρει το δρόμο του και όταν λέω τον δρόμο εννοώ κυριολεκτικά τον δρόμο του. Πριν από ενάμιση - δύο χρόνια το πολύ μέσα σε ένα μήνα είχε γεμίσει πτώματα σκύλων ο δρόμος Αργους Κυβερίου, και βέβαια για όλα αυτά τα σκοτωμένα σκυλιά δεν μπορεί να ευθύνονται πάντα οι οδηγοί.

ΕΚΤΟΣ ΟΜΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΚΗ

ΛΥΣΗ του δρόμου υπάρχει και η λύση του δημοτικού συμβουλίου. Μπορεί να είναι ένα από τα θέματα κάποιου δημοτικού συμβουλίου και να βρεθεί μια εύκολη και αξιοπρεπή λύση τόσο για τους τετράποδους όσο και για τους ανεύθυνους δίποδους.

Εκτός αν κρίνουν ότι για λόγους καθαρά ψυχοθεραπευτικούς και αισθητικούς αυτή η ομάδα των ανέμελων αδέσποτων φίλων πρέπει να μείνει για να μας θυμίζει ότι πάντα υπάρχει μια διέξοδος για μια πιο ανθρώπινη ζωή με αργούς και ανέμελους ρυθμούς. γαβ.

Ιχνηλασίες

Φανάρια στην Κορίνθου

Μετά από 30 χρόνια το Άργος αποκτά και πάλι φωτεινούς σηματοδότες. Στην Κορίνθου και στο ύψος της πυροσβεστικής υπηρεσίας τοποθετήθηκαν Φανός ρύθμισης κυκλοφορίας οι οποίοι θα διακόπτουν την κυκλοφορία όποτε χρειάζεται να κινηθούν τα πυροσβεστικά οχήματα.

Η διακοπή της κυκλοφορίας θα γίνεται με το πάτημα ενός κουμπιού. Κάτι σαν το «κότσε Τούρκο να γεμίσω» δηλαδή γιατί μέχρι να ανάψει κόκκινο τα πυροσβεστικά οχήματα να συνεχίσουν να βρίσκονται στις θέσεις τους καθηλωμένα. "Άσε που δεν έχουμε συνηθίσει να σταματάμε στα STOP, άντε τώρα να σταματήσουμε σε φανάρια. «Ευτυχώς» που το Νοσοκομείο είναι κοντά, αρκεί βέβαια να εφημερεύει.

OFF

«Επαναλειτουργεί το Φόρουμ»

Μετά από «αγρανάπαυση» λόγω κυρίως των Εθνικών εκλογών, η τοπική επιτροπή του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουμ, επανακάμπτει στην πολιτική σκηνή του Νομού με κινητοποιήσεις τόσο για την συμπλήρωση ενός χρόνου απ την εισβολή στο ΙΡΑΚ, όσο και για τα θέματα μεταναστών. Όσοι βέβαια θελήσουν να πάρουν μέρος στις κινητοποιήσεις της «διεθνούς ημέρας αντιπολεμικής δράσης» θα πρέπει να μεταβούν στην Αθήνα, το Σάββατο 20 Μαρτίου. Όσοι για διάφορους λόγους παραμένουν εδώ, ακόμα και η υπενθύμιση προς κάθε κατεύθυνση των δυνάμεων της «Νέας Τάξης Πραγμάτων», είναι αρκετά για την κατανόηση τόσο της Ελληνικής όσο και τις διεθνούς πολιτικής σκηνής.

ON

Προβλήματα
20ετίας

Προβλήματα 20ετίας και πλέον καλείται να λύσει η σημερινή δημοτική αρχή Ναυπλίου γύρω από το κτηριακό των σχολείων της πόλης. Εκκρεμείς υποθέσεις, έλλειψη κατάλληλων οικοπέδων, αδυναμία υποδείξης χώρων από τους συλλόγους Γονέων, έλλειψη μελετών και συνδικητικές με την Νομαρχία, αποτελούν μερικά από τα εμπόδια επίλυσης του προβλήματος. Ακόμα και οι παλιές καπναποθήκες δεν θα μπορούσαν να καλύψουν μέρος των σχολικών αναγκών, έχουν δεσμευτεί από την Νομαρχία για την στέγαση των Νομαρχιακών υπηρεσιών.

OFF

Αντιπολεμική Δράση

Με συνθήματα «να σταματήσει η κατοχή στο Ιράκ, αλληλεγγύη στην Ιρακινή αντίσταση, όχι στην σφαγή των Παλαιστινίων, νίκη στην Ιτιφάντα, Καμιά συμμετοχή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, να κλείσει τώρα η βάση της Σούδας, Αντίσταση στην αντιτρομοκρατική σταυροφορία και στη διεθνοποίηση της καταστολής» το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ καλεί τους πολίτες να συμμετάσχουν το Σάββατο «Ημέρα διεθνούς αντιπολεμικής δράσης» σε διάφορες εκδηλώσεις με αποκορύφωμα την πορεία του Σαββάτου στην Αθήνα.

Η τοπική επιτροπή Αργολίδας του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουμ, καλεί τους πολίτες να συμμετάσχουν στις τοπικές εκδηλώσεις εκφράζοντας την ελπίδα ότι «Ένας άλλος κόσμος, χωρίς πόλεμο, εκμετάλλευση και διακρίσεις, με ισότητα και ελευθερία, είναι εφικτός».

AN

Καραθώνα ώρα Μηδέν

Αίνιγμα αποτελεί η στάση του Δήμου Ναυπλίου στην υπόθεση της Καραθώνας. Ο Δήμος κατάφερε και πήρε μέρος της παραλίας από την κτηματική καθώς και το νησάκι που κοσμεί τον κόλπο, όμως με την ιεράς τρία έκταση της παραλίας το πρόβλημα συνεχίζει να υπάρχει. Η ΕΤΑ ΑΕ θεωρεί πως δεν χρειάζεται καν να συζητήσει το ιδιοκτησιακό με τον Δήμο Ναυπλίου «γιατί νομικά δεν του πέφτει λόγος» και προωθεί τα σχέδιά της ερήμην της τοπικής κοινωνίας και συμπεριφέρεται σε στιλ δυνάστη δίνοντας στον Δήμο κάποια εκτάρια προκειμένου να αμβλύνει τις αντιδράσεις, που αν υπάρξουν απειλεί να μην τα παραχωρήσει και αυτά. Η Ελληνική γη διαμοιράζεται και πωλείται χάρη στην τακτική του ΠΑΣΟΚ και το δίλημμα που μπαίνει πλέον είναι αν η ΝΔ συνεχίσει το ξεπούλημα που άρχισαν οι «σοσιαλιστές».

AN

Εύσημα στον

8,91

Ευχαριστήριο επιστολή στη Δημοτική Ραδιοφωνία Ναυπλίου έστειλε η Ρηγίλης για την αντικειμενική παρουσίαση των κομμάτων κατά την διάρκεια της προεκλογικής περιόδου. Αν και θα μπορούσε οποιοσδήποτε κακοπροαίρετος να ισχυρισθεί ότι ως «δημοτική επιχείρηση ελέγχεται από την Δημόσια», η δημοτική ραδιοφωνία επέδειξε ότι όπου υπάρχουν επαγγελματίες δημοσιογράφοι, τότε δεν χωρούν κομματικές σκοπιμότητες ή παρεμβάσεις. Για την αντικειμενική παρουσίαση όλων των απόψεων, έχει επαινεθεί η δημοτική

ραδιοφωνία δημοσίως (στον αέρα) και από τον πρώην Νομάρχη του ΠΑΣΟΚ κ. Τάσο Σαλεσιώτη. Αποδεικτικό της αντικειμενικότητας είναι ότι τα τελευταία χρόνια ουδέποτε παραπονέθηκε πολιτικός φορέας για παραγκωνισμό και αποσιώπηση των ενεργειών του.

V.I.P.

Αναπλάσεις
στο Άργος

Άρχισαν δειλά - δειλά οι πρώτες αναπλάσεις στο Άργος. Μετά τα «μέτρα προστασίας» απ τους βάνδαλους μικροπωλητές που πάρθηκαν για τα παρτέρια της Λαϊκής, ήδη άρχισε η πλακόστρωση στην Νικηταρά (στο ύψος Μίκυ - Μαντά) προκειμένου να αναδειχθεί σε μικρή πλατεϊούλα ο χώρος.

Ανάλογες αναπλάσεις αναμένεται να γίνουν και στο ύψος του Δημαρχείου μετά την επικαιροποίηση της μελέτης ενοποίησης της πλατείας του Αγίου Πέτρου που είχε ξεκινήσει επί των ημερών του Δ. Παπανικολάου. Εκκρεμεί βέβαια η ανάπλαση του Νοτίου Τμήματος η οποία ψηλοκόλλησε στην πράξη εφαρμογής του σχεδίου πόλης.

«Οι Γερμανοί
Ξανάρχονται»

Εξειδίκευση ρυπαίνουν μνημεία κτίρια και ψυχές τα ερπετά του ναζισμού στην Αργολίδα. Χωρίς ιστορική μνήμη και γνώση αφήνουν τις κοιτσιές τους όπου βρουν σχηματίζοντας κακόγουστους στόχους. Οι χρυσαυγίτες, υπό την ανοχή των τοπικών διοικήσεων, συναγωνίζονται τους ανόητους χούλιγκαν σε βλακεία και καταστροφή, βάζοντας την υπογραφή τους όπου βρουν προκειμένου να κάνουν αισθητή την παρουσία τους. Στην περιοχή του Ναυπλίου μάλιστα δεν δίστασαν να αφήσουν τα ίχνη τους και στο Ρολόι που δεσπόζει στην Ακροναυπλία.

Σ ένα μνημείο που μαρτύρησαν οι έλληνες πατριώτες από τους Γερμανούς κατακτητές και τους Τσολιάδες τους, τους οποίους σήμερα οι Χρυσαιγίτες μιμητές προβάλλουν ως πρότυπο.

Ας αναλάβουν επίτελους πρωτοβουλία οι Δήμοι κι ως σβήσουν αυτά τα εμετικά συνθήματα και σχέδια απ τους δημόσιους χώρους.



Κρατήθηκε ψηλά

Ψηλά κρατήθηκε στην Αργολίδα το ΠΑΣΟΚ, παρά την Πανελλαδική μεγάλη ήττα. Σε ψήφους μάλιστα βγήκε κερδοσιμότερο από τις εκλογές του 2000. Όμως αν σκεφθεί και υπολογίσει κανείς τους πολύ περισσότερους ψηφισάντες και δει τα ποσοστά τότε συμπεραίνει ότι έχασε από τη προηγούμενη εκλογική αναμέτρηση μόλις 1,84%. Δεν είναι βέβαια μεγάλη η απώλεια αν σκεφθεί κανείς την ψαλίδα που δημιουργήθηκε Πανελλαδικά και αν υπολογίσει ταυτόχρονα ότι η Αργολίδα παρ' ότι μπλε νομός, κράτησε ψηλά το κόμμα του Γιώργου Παπανδρέου.

Υ.Ζ.

Βουλευτής Σαραβάκος

Αν τα αποτελέσματα του Αχλαδοκάμπου προδίδεζαν ποιοι θα μπουν στη βουλή, τότε θα είχαμε ανατροπή του εκλογικού αποτελέσματος. Στην απομακρυσμένη αυτή κοινότητα του νομού πρώτος σε σταυρούς ήρθε ο Δημήτρης Σαραβάκος και δεύτερος ο Γιάννης Μανώλης από τη Νέα Δημοκρατία, ενώ από το ΠΑΣΟΚ παρέμεινε κι εκεί πρώτος ο Γιάννης Μανιάτης. Έτσι αν Αχλαδοκάμπος αποτελούσε δείκτη για την εκλογή βουλευτών, θα έμπαινε στο κοινοβούλιο ο πρώην νομάρχης.

Υ.Ζ.

Βραδιά...Γνωριμίας

Μετά τα παρατάγματα που σημειώθηκαν στο Λυγουριό σχετικά με την επιλογή των λαμπαδηδρόμων όπως τουλάχιστον κατάγγειλε η αντιπολίτευση του δημοτικού συμβουλίου, ο δήμος παραχωρεί συνέντευξη τύπου στα μέσα ενημέρωσης.

Χωρίς περιθώρια

Τι θα κάνει άραγε τώρα ο Σαραβάκος που για δεύτερη εκλογική αναμέτρηση μένει εκτός; Μια ήττα στις νομαρχιακές εκλογές και άλλη μία στις βουλευτικές, δεν του αφήνουν περιθώρια για νέες προσπάθειες. Ίσως βέβαια να διεκδικήσει στις επόμενες δημοτικές εκλογές κάποιοι δημαρχιακό θώκο.

Υ.Ζ.

Όπως αναφέρεται στην πρόσκληση «με αφορμή την συμμετοχή του τόπου μας στην Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία - Αθήνα 2004, θα συζητήσουμε για μια σειρά από πολιτιστικά και αθλητικά ζητήματα που μας απασχολούν και στα οποία θέλουμε την πολύτιμη βοήθεια και εμπειρία σας». Εκείνο ωστόσο που δεν καταλάβαμε ήταν η αρχή της πρόσκλησης όπου αναφέρεται: «ο δήμος Ασκληπείου σας καλεί την Παρασκευή και ώρα 21.00 σε μια βραδιά γνωριμίας». Με ποιους άραγε από τους δημοσιογράφους δεν γνωρίζεται ο Αλέκος Τσιλαγιάννης, ή αλλιώς ποιοι από τους δημοσιογράφους δεν γνωρίζουν τον δήμαρχο Ασκληπείου;

ΥΖ

Κι άλλη σχολή

Και δεύτερη σχολή διεκδικεί από το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου το Ναύπλιο. Το δήλωσε εμμέσως ο δήμαρχος Παναγιώτης Αναγνωσταράς, όταν μετά την συνάντησή του με τον Πρύτανη κο Δημόπουλο, είπε: «Οφείλουμε να στηρίξουμε αυτή τη σχολή και νομίζω ότι η προοπτική για το Ναύπλιο, διαγράφεται θετική σε ό,τι αφορά να πάρουμε και δεύτερη σχολή».

Υ.Ζ.

Ούτε ένας

Δεν έχω βρει ούτε έναν Πασόκο που να παραδέχεται ότι εξεπλάγη με το αποτέλεσμα της 7ης Μαρτίου. Όλοι λένε ότι το είχαν προβλέψει αλλά δεν το έλεγαν προεκλογικά. Σιγά μην τους πιστέψουμε.

Ο μόνος ίσως που πίστευε ειλικρινά ότι θα κερδίσει το κόμμα του ήταν ο δήμαρχος Ν. Κίου Γιώργος Κατριλιώτης ο οποίος ήταν εμφανώς στεναχωρημένος από την ήττα, το βράδυ των εκλογών.

Υ.Ζ.

Καθόρισε την εκλογή

Το Άργος έβγαλε τους βουλευτές της νέας τετραετίας. Όχι πως δεν συνέβαλαν οι υπόλοιποι δήμοι αλλά το αποτέλεσμα του μεγαλύτερου δήμου της Αργολίδας καθόρισε την εκλογή. Μόνο η σειρά εκλογής δεν ίσχυσε αφού το Άργος ανέδειξε πρώτο βουλευτή τον Γιάννη Μανιάτη με 4602 σταυρούς και δεύτερο τον Γιάννη Μανώλη με 3707 σταυρούς, για να ακολουθήσει η Έλσα Παπαδημητρίου με 2303 ψήφους.

Υ.Ζ.

Δαγκωτό

Δαγκωτό έριξαν το ψηφοδέλτιο στην κάλπη οι περισσότεροι Κρανιδιώτες. Η πλειοψηφία των Νεοδημοκρατών υπερψήφισε τον Γιάννη Μανώλη και η πλειοψηφία των Πασόκων ψήφισε τον Γιάννη Μανιάτη.

Δεν ίσχυσε το ίδιο βέβαια στην Ερμιόνη όπου η κατανομή ήταν πιο δίκαιη και για τους υπόλοιπους των ψηφοδελτίων.

Πώς γίνεται άραγε στην ίδια επαρχία με τα ίδια προβλήματα να υπάρχουν τόσο μεγάλες διαφοροποιήσεις του εκλογικού σώματος ανάμεσα στους δύο γειτονικούς δήμους;

ΥΖ

VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

Είμαστε σε πόλεμο ...φίλε μου

ΠΟΤΕ ΑΛΛΟΤΕ, τόσο φως δεν έγινε σκότος, όπως λέει ο ποιητής. Ποτέ άλλοτε η ανθρωπότητα δεν απειλήθηκε από τόσο κοντά όσο σήμερα. Η 11η Σεπτεμβρίου σήμανε μια άλλη εποχή, την εποχή ενός ακήρυχτου και διαρκούς πολέμου σε όλα τα μήκη και πλάτη της Οικουμένης με θύματα όχι τους μάχιμους αλλά άοπλους πολίτες.

ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΙ έμειναν αδιάφοροι στον πόνο των ανθρώπων της Ν. Υόρκης, θεωρώντας ίσως λανθασμένα συνυπεύθυνους τους πολίτες για τις επιλογές του Μπους, η δολοφονική επίθεση των φονταμεταλιστών στην Ισπανία προκάλεσε πόνο και αγωνία απλά και μόνο επειδή ήταν πολύ κοντά μας, τόσο κοντά μας που έκανε και μας ως συνενόχους της πολιτικής Σημίτη να ταυτιστούμε με τους συγγενείς των θυμάτων.

ΧΘΕΣ Η Ν.Υ. σήμερα η Μαδρίτη, αύριο οι Ολυμπιακοί της Αθήνας. Συνειρμικές σκέψεις που οδηγούν στην απόλυτη ταύτιση με τα θύματα αλλά και σε μια ημιδικαία αγανάκτηση, αφού τόσο οι Έλληνες όσο και πιθανόν και τα θύματα στην Ισπανία είχαν αντιπαχθεί με το ίδιο πάθος κατά του πολέμου. Είχαν όμως προτιμήσει και τον σκύλο χορτάτο και την πίτα σωστή.

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Ενοχοποίηση, που επιχειρούν οι Ισλαμικές ομάδες μεταβάλλει σε στόχους τους ακόμα κι αυτούς που αντιτάχθηκαν έστω και σε μικρό βαθμό κατά των φίλο-Μπους κυβερνήσεών τους. Η επικράτηση του Άσπρου και Μαύρου τόσο από πλευράς των φονταμεταλιστών τρομοκρατών, όσο και από πλευράς των φίλων του Μπους, υποχρεώνει όλους όσους αντιμάχονται τον «διεθνή πόλεμο» κατά της τρομοκρατίας να επιλέξουν τον δρόμο της ρήξης και προς τις δυο φιλοπόλεμες πλευρές. Τα περιθώρια εφσυχασμού με την ελπίδα της αυτόματης ρύθμισης των συρράξεων έχει σβήσει οριστικά πλέον.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΝΑΤΟ και η παρουσία του στην χώρα μας αποτελεί εκβιασμό της σύνταξης ακόμα και των φιλειρηνιστών με την πλευρά των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων. Η με «μας ή με τους νεκρούς» (από τρομοκρατική ενέργεια, είναι το μήνυμα που στέλνει η Νατοϊκή πλευρά αλλά και οι ισλαμιστές φονταμεταλιστές. Η ελεύθερη επιλογή του Πολίτη για κατάπαυση όλων των πολέμων και ειρηνική επίλυση των κρίσεων, ούτε ρωτάται ούτε επιτρέπεται. Σ αυτόν τον Πόλεμο όπως στον κάθε πόλεμο δεν επιτρέπονται αμφισβητήσεις. Έχουμε πόλεμο... φίλε μου. Ας παλέψουμε για την Ειρήνη κατά των δυο πλευρών. Ανυπακοή στους ισχυρούς, υπακοή στην Ειρήνη.

ΒΥΡΩΝ: Θα δικαιωθώ

Μια περίεργη δήλωση έκανε στο Ναύπλιο πριν από την κηδεία του Δημήτρη Γκιόλα ο βουλευτής της ΝΔ Βύρων Πολύδωρας: «Για τα προσωπικά και τις επιθέσεις που δέχθηκα από εχθρούς και φίλους, υπάρχει καιρός που θα δείξει την αλήθεια και το δίκιο».

Ο βουλευτής με την δήλωση-γρίφο ή αναφερόταν στην μη υπογραφοποίησή του ή αναφερόταν στην προεκλογική του δήλωση ότι θα πάνε σπίτι τους 10.000 κρατικοδίαιτοι.

Όπως και να έχει, προκάλεσε αίσθηση.

Κατά τα άλλα ο κ. Πολύδωρας αναφέρθηκε στη νίκη της ΝΔ στις εκλογές, τονίζοντας: «χαίρομαι και χαιρετίζω τη νίκη μας για την οποία ίσως προσέφερα κι εγώ. Εύχομαι κάθε επιτυχία. Η κυβέρνηση θα πετύχει και πρέπει να την στηρίξουμε».

Η παραίτηση Ματσίγκου

«Μέσα από δημιουργικό διάλογο, με διαφορετικές πολλές φορές απόψεις και θέσεις, πιστεύω ότι πετύχαμε να υλοποιήσουμε σημαντικούς στόχους που είναι η ανάπτυξη της Πελοποννήσου και η ενθάρρυνση των πολιτών της. Έτσι καταφέραμε όλοι μαζί να πετύχουμε υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης, σύμφωνα και με την πρόσφατη έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την οικονομική και κοινωνική συνοχή. Η Περιφέρεια κρόνο με το χρόνο βελτιώνει τη θέση της στην κατάταξη των Περιφερειών, τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρώπη».

Τα παραπάνω λόγια απήχθησαν προς τους πέντε νομάρχες και τους δημάρχους της Περιφέρειας Πελοποννήσου, ο παραιτηθείς Γενικός Γραμματέας Αντώνης Ματσίγκος. Αναλόγου περιεχομένου μήνυμα έστειλε ο Περιφερειάρχης και προς τους υπαλλήλους της Γενικής Γραμματείας, επισημαίνοντας: «η συμβολή σας ήταν σημαντική, για να αποκτήσει η Περιφέρεια οντότητα μέσα από το νέο οργανωμένο σχήμα που προέκυψε μετά τον Σεπτέμβριο του 1977, όπου άρχισε να λειτουργεί ουσιαστικά ως διοικητικά μονάδα. Η αποτελεσματική λειτουργία και η πρόοδος της Περιφέρειας με τη δική σας συμμετοχή, δίνει σήμερα την δυνατότητα στην Πελοπόννησο και τους πολίτες της να βλέπουν με αισιοδοξία το μέλλον.

◀ Με αυτοκριτική διάθεση, αλλά και με αιχμές προς διάφορες κατευθύνσεις, τόσο ο πρώην βουλευτής της ΝΔ Γιώργος Τσούρνος, όσο και ο υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Βασίλης Κόκκας έκαναν γραπτές δηλώσεις μετά την αποτυχία τους να μπουν στη βουλή.

Βέλη Τσούρνου, Κόκκα για την ήττα

Τσούρνος

Ο κ. Τσούρνος με σαρκαστικό ύφος τονίζει μεταξύ άλλων ότι δεν ακούσε ένας έντιμος και αξιοπρεπής προεκλογικός αγώνας, αλλά «κρειάζονταν και άλλα προσόντα...», ενώ επισημαίνει επίσης ότι οι 8.400 πολίτες τον τίμησαν με την ψήφο τους «χωρίς να παρασυρθούν από ψεύτικες υποσχέσεις ή να ενδώσουν σε πιέσεις οργανωμένων μηχανισμών».

Ολόκληρη η δάλωση του κ. Τσούρνου, ακολουθεί: «Θέλω να σας εκφράσω ένα μεγάλο και ειλικρινές ευχαριστώ για τη συμβολή σας στη θριαμβευτική νίκη της Ν. Δημοκρατίας και του Κ. Καραμανλή, νίκη που είμαι πεπεισμένος ότι θα δικαιώσει τις προσδοκίες του ελληνικού λαού με μια νέα σύγχρονη και αποτελεσματική διακυβέρνηση.

Θέλω επίσης να εκφράσω ένα μεγάλο και ειλικρινές ευχαριστώ στους συνεργάτες μου και στους 8.400 πολίτες της Αργολίδας που με τίμησαν με την καθαρή ψήφο εμπιστοσύνης τους, χωρίς να παρασυρθούν από ψεύτικες υποσχέσεις ή να ενδώσουν σε πιέσεις οργανωμένων μηχανισμών. Το τελικό αποτέλεσμα των εκλογών στην Αργολίδα μου δημιουργεί ανάμεικτα συναισθήματα συγκίνησης, χαράς, ευθύνης, αλλά και απογοήτευσης διότι πιστεύω ότι με αδικεί.

Ως Δήμαρχος πέρασα δέκα ολόκληρα χρόνια δουλεύοντας για το Ναύπλιο, τη πόλη όπου εδύω με την οικογένειά μου, αφήνοντας πίσω μου ένα μεγάλο έργο και αποτελέσματα που αξιολογούνται και εκτιμώνται καθημερινά από τους Ναυπλιείς οι οποίοι τα απολαμβάνουν αλλά και από όλους τους επισκέπτες της πόλης.

Ως Βουλευτής της Αντιπολίτευσης δούλεψα για όλη την Αργολίδα φέρνοντας τη φωνή της μέσα στη Βουλή, αναδεικνύοντας τα προβλήματα της και διεκδικώντας μαχητικά την επίλυσή τους. Πάντα με ήθος, με αξιοπρέπεια και με συνετό πολιτικό λόγο.

Ως υποψήφιος Βουλευτής κάνοντας έναν έντιμο και αξιοπρεπή προεκλογικό αγώνα με τα όσα λάθη τακτικής κι αν έγιναν, ήμουν έτοιμος, πρόθυμος και δυνατός, με την εμπειρία μου και τις γνώσεις μου να υπηρετώ ξανά τους συμπολί-



τες μου και να προσφέρω τα μέγιστα για το νομό μου από άλλη πλέον θέση. Φαίνεται, όμως ότι όλα αυτά τα στοιχεία από μόνα τους δεν είναι αρκετά για να σου δώσουν την νίκη. Χρειάζονται και άλλα προσόντα...

Παραμένω πάντα όρθιος αγωνιστής της παράταξης, μαχητής των συμφερόντων της Αργολίδας, πιστός στις αξίες που υπηρετώ από την αρχή της πολιτικής μου σταδιοδρομίας.

Στέλνω την αγάπη μου σε όλους τους συμπολίτες μου και τις ευχές μου για καλή επιτυχία στους δυο συνυποψηφίους μου που κατάφεραν να αποσπάσουν την ψήφο τους».

Κόκκας

«Το ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα θα συνεχίσει το δρόμο του, αλλά εγώ θα μείνω εδώ», δήλωσε ο υποψήφιος βουλευτής Βασίλης Κόκκας μετά το δυσάρεστο γι αυτόν εκλογικό αποτέλεσμα. Ταυτόχρονα όμως επισημαίνει ρίχνοντας «κατευθυνόμενα βέλη» ότι «κέρδισαν σε αρκετές περιπτώσεις αυτοί που χρησιμοποίησαν το ΠΑΣΟΚ και τους κρατικούς μηχανισμούς για την προσωπική τους προβολή και το δικό τους συμφέρον».

Ολόκληρη η δήλωση του Βασίλη Κόκκα, ακολουθεί:

«Απευθύνω ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ από τα βάθη της καρδιάς μου στους 8.000 πολίτες της Αργολίδας που με τίμησαν με τη ψήφο τους στις εκλογές της περασμένης Κυριακής.

Τίποτα δεν μπορεί να συγκριθεί με την αγάπη, την εκτίμηση και τη συμπαράσταση των απλών ανθρώπων που με στήριξαν με ανιδιοτέλεια και αυταπόρνηση στο «ταξίδι» που ξεκινήσαμε μαζί από τις εκλογές του 1996.

Απευθύνω ιδιαίτερα στους συμπολίτες που ξεπερνώντας κομματικές προτιμήσεις και ιδεολογικές τοποθετήσεις, έκαναν τη δική τους υπέρβαση τιμώντας με προσωπικά. Δε θα το ξεχάσω ποτέ.

Όλα αυτά τα χρόνια ήμασταν στην «πρώτη γραμμή» στους αγώνες για την Αργολίδα και τους ανθρώπους της, στις μάχες για το ΠΑΣΟΚ και τη δημοκρατική παράταξη.

Όλα αυτά τα χρόνια ήμασταν παρόντες με το δημόσιο λόγο

μας, την καθημερινή μας προσπάθεια για να υπερασπιστούμε αρχές και αξίες για να αναδείξουμε αιτήματα και επιδιώξεις, για να εκφράσουμε τις αγωνίες του απλού πολίτη.

Εμείς δεν κάναμε πολιτική εκ του ασφαλούς. Δε διατάσαμε να συγκρουστούμε με μηχανισμούς και οργανωμένα συμφέροντα. Καταθέσαμε τη ψυχή μας στο ΠΑΣΟΚ και στην Αργολίδα.

Στις εκλογές της Κυριακής το ΠΑΣΟΚ έχασε και μαζί έχασαν δυστυχώς οι αγωνιστές της καθημερινής ζωής, οι μαχητές των κοινωνικών επάλξεων, οι άνθρωποι που με αφοσίωση στήριξαν το ΠΑΣΟΚ χωρίς να περιμένουν να κερδίσουν από αυτό. Κέρδισαν... σε αρκετές περιπτώσεις αυτοί που χρησιμοποίησαν το ΠΑΣΟΚ και τους κρατικούς μηχανισμούς για την προσωπική τους προβολή και το δικό τους συμφέρον. Συνωμοσία των καιρών...

Η πολιτική για μένα ήταν και παραμένει μια αέναη ιδεολογική και πνευματική περιπέτεια. Είναι κομμάτι της ζωής μας. Να γιατί, στεκόμαστε όρθιοι, με ψηλά το κεφάλι και στα δύσκολα. Δεν είναι άλλωστε η πρώτη φορά...

-Δεν ακυρώνομαστε στις μικρίες μας.

-Δεν κλεινόμαστε στο κάστρο της μείρας μας.

Αντίθετα, πατάμε στα κύματα της υπεροχής μας που μας προσδίδει το ήθος, η αξιοπρέπεια, η εντιμότητά μας, η αποδεδειγμένη αγάπη μας για τον τόπο.



Ο επίτιμος και το Ναύπλιο

Συναντήσεις με τους υπουργούς της νέας Κυβέρνησης προγραμματίζει να πραγματοποιήσει στο επόμενο διάστημα, ο δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς, με στόχο να τους ενημερώσει για τα ζητήματα που κρίνουν επίλυσης και έχουν άμεση σχέση με την Πρώτη Πρωτεύουσα.

Όπως δήλωσε ο κ. Αναγνωσταράς «το Ναύπλιο αντιμετωπίζεται πάντα θετικά από τις Κυβερνήσεις. Δεν

έχουμε κανένα παράπονο και νομίζω ότι και με την καινούργια Κυβέρνηση να έχει η πόλη συμπαράσταση, στην επίλυση των προβλημάτων της. Το Ναύπλιο είναι η Πρώτη Πρωτεύουσα της Ελλάδας, ένα ιστορικό μέρος και είναι δύσκολο να πει ότι κάποιος στα αιτήματα της πόλης. Αυτό βέβαια δεν μας επαναπαύει. Τα αιτήματά μας θα τα θέσουμε και στους νέους υπουργούς. Είμαστε σε εγρήγορση

και θα θέσουμε πειστικά τα προβλήματα των δημοτών.

Εν τω μεταξύ, θετικό είναι για το Ναύπλιο, αλλά και για το Άργος ταυτόχρονα, ότι ο πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής πριν τις εκλογές έγινε επίτιμος δημότης των δύο πόλεων. Παρ' ότι το ίδιο ισχύει και για πολλές ακόμα πόλεις σε όλη την Ελλάδα, ωστόσο ο Κ. Καραμανλής έχει περισσότερες υποχρεώσεις έναντι των συνδημοτών του.

Τα πρώτα πέντε βήματα του Μανιάτη

Η επόμενη μέρα των εκλογών βρήκε δυο νέους βουλευτές της Αργολίδας και μια πολύπειρη να ετοιμάζονται να περάσουν το κατώφλι του Ελληνικού Κοινοβουλίου. Ο Νομός είχε αποφασίσει 100% αλλαγή στο ΠΑΣΟΚ, 50% αλλαγή στην ΝΔ. Ήταν φανερό πως ο πολίτης της Αργολίδας αναζητά αγωνιωδώς λύσεις.

Όπως κάθε νέα τετραετία έτσι και τώρα οι ελπίδες για κάτι καλύτερο ανανεώνονται όπως και οι εντιότητες στους τρεις κοινοβουλευτικούς εκπροσώπους του Νομού. Με μια διαφορά ανά τετραετία. Οι ευθύνες στους κοινοβουλευτικούς εκπροσώπους γίνονται όλο και πιο βαριές και η αποστολή τους όλο και πιο δύσκολη.

Ο Γ. Μανιάτης μπορεί να μην αποτέλεσε έκπληξη η εκλογή του, σίγουρα όμως το «σάρωμα» των ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ που πραγματοποίησε σφράγισε ιστορικά από πλευράς ΠΑΣΟΚ την εκλογική αναμέτρηση. Τα δύσκολα πάντως αρχίζουν μετά την κάλπη. Ο ίδιος πάντως δείχνει έτοιμος να ανταποκριθεί στις δυσκολίες της κοινοβουλευτικής εκπροσώπησης.

Μιλώντας στον «α» ο κ. Μανιάτης προσδιόρισε τα πρώτα πέντε βήματα

στο ξεκίνημα της κοινοβουλευτικής του καριέρας.

Πρώτο βήμα θεωρεί πως αποτελεί «η αναβάθμιση του ρόλου του Βουλευτή μέσα από ουσιαστική και δυναμική αντιπολίτευση». Κύρια σημεία αναφοράς οι κοινωνικές κατακτήσεις: «Αναμένουμε τα πρώτα νομοθετήματα της Κυβέρνησης, ιδιαίτερα αυτά που αφορούν στην προσπάθεια των κοινωνικών κατακτήσεων. Άμεση επιδίωξη της κοινοβουλευτικής τακτικής μου θα είναι η αύξηση της ανταγωνιστικότητας της Ελληνικής οικονομίας, η δίκαιη κατανομή του εθνικού πλούτου και η πάταξη της γραφειοκρατίας».

Φυσικά το δεύτερο μέλημά του θα είναι η Αργολίδα. Όπως ήδη τόνισε στο προηγούμενο Νομαρχιακό Συμβούλιο «είναι προφανές ότι η νέα Κυβέρνηση θα θέσει και τις δικές της νέες προτεραιότητες. Ο στόχος πάντως παραμένει ένας. Πως θα εξελιχθεί η Αργολίδα σε αναπτυξιακό επίπεδο. Για να έχει αποτελεσματικότητα η προσπάθεια χρειάζεται συντονισμός των βουλευτών του Νομού με την Νομαρχιακή και την τοπική Αυτοδιοίκηση».

Το τρίτο βήμα άπτεται της Ευρώπης, ο ρόλος της οποίας στην Ελλάδα έχει δυστυχώς παρανοηθεί ή και αγνοηθεί, αφού οι πολίτες και οι πολιτικοί συχνά απλά την θυμούνται μόνο όταν πρόκειται να διεκδικήσουν κάτι. Για να διεκδικήσουν

θα πρέπει όμως και να εκπροσωπηθούν. Έτσι οι Ευρωεκλογές αποτελούν κλειδί στις σχέσεις με την Ε.Ε.: «Οι Ευρωεκλογές και ιδιαίτερα η παρουσία του ΠΑΣΟΚ και της Κεντροαριστεράς στο Ευρωπαϊκό γίγνεσθαι και ιδιαίτερα εν όψει των νέων παγκόσμιων προβλημάτων της εισόδου των 10 νέων χωρών και της κατανομής χρωμάτων από το Δ ΚΠΣ απαιτεί ιδιαίτερη προσοχή και προετοιμασία, για να διαφυλαχθούν τα συμφέροντα της χώρας μας και κατ'επέκταση της Αργολίδας τόσο με το άνοιγμα νέων αγορών, όσο και από την είσοδο ανταγωνιστικών αγροτικών προϊόντων».

Για να επιτευχθούν όμως οι όποιοι στόχοι το ΠΑΣΟΚ χρειάζεται να ανασυγκροτηθεί σε εθνικό και τοπικό επίπεδο. Ο κ. Μανιάτης μιλώντας στον «α» υποστήριξε ότι: «σε κομματικό επίπεδο απαιτείται η πλήρης ανασυγκρότηση των Οργανώσεων του ΠΑΣΟΚ, οι οποίες πρέπει με τον ουσιαστικό πολιτικό τους λόγο και παρουσία να συμβάλουν αποφασιστικά στην ανάδειξη των τοπικών προβλημά-



των και να προσελκύσουν όλα τα κοινωνικά καταξιωμένα στελέχη». Βεβαίως το πέμπτο βήμα του νέου βουλευτή δεν θα μπορούσε παρά να ήταν ένα μεγάλο ευχαριστώ σ' αυτούς που τον στήριξαν αλλά και η υπογράμμιση της υπόσχεσης πως «θα απολογείται» τακτικά για το κοινοβουλευτικό του έργο στους πολίτες του Νομού: «Όπως ξεκίνησα το προηγούμενο Σαββατοκύριακο ευχαριστώντας τους κατοίκους της Ερμιονίδας, θα συνεχίσω το επόμενο χρονικό διάστημα τις επισκέψεις μου σε όλο τον Νομό για να ευχαριστήσω προσωπικά όλους τους πολίτες που με τίμησαν με την ψήφο τους. Είναι αυτόνομο ότι ισχύει η προεκλογική μου δέσμευση για την ανά 6-8 μήνες αναφορά σ' όλους τους πολίτες της Αργολίδας για τις δραστηριότητές μου στην βουλή σχετικά με την επίλυση των προβλημάτων του Νομού».

Δήλωση Μανώλη



τους στις θριαμβευτικές για τη Νέα δημοκρατία εκλογές της 7ης Μαρτίου.

Δεν είναι μόνο τιμή για μένα, αλλά μεγάλη υποχρέωση να τιμήσω το συμβόλαιο αγάπης με τον Αργολικό λαό.

Υπόσχομαι σε όλους, και αυτούς που δεν με ψήφισαν, ότι θα είμαι καθημερινά δίπλα στους πολίτες του νομού μας, στη μεγάλη προσπάθεια η Αργολίδα μας να διεκδικήσει τη θέση που της ανήκει και δικαιοσύνη.

Η Πολιτική Αλλαγή που ζήτησε ο λαός την Κυριακή με τη ψήφο του, θα μετουσιωθεί σε πράξη με τη Νέα Διακυβέρνηση από τον

Πρωθυπουργό Κώστα Καραμανλή.

Η Νέα Εποχή για την Ελλάδα ξεκίνησε. Το ίδιο και για την Αργολίδα μας, της οποίας θα είμαι η δυνατή και ασυμβίβαστη φωνή, κάτι που οι συμπολίτες μου το ξέρουν πολύ καλά. Μας περιμένει πολύ δουλειά γιατί είμαστε αποφασισμένοι ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να πετύχουμε».

Την παρακάτω δήλωση έκανε ο βουλευτής Γιάννης Μανώλης ευχαριστώντας τους ψηφοφόρους του:

«Λισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω από καρδιάς τους 15.000 και πλέον συμπατριώτες μου, που με τίμησαν με τη ψήφο

**Κοιμημένος με την μπάλα;
Κοιμημένος με τα κέρδη!**

ΠΡΟ-ΠΟ
Παίξε μπάλα!

ΕΞΕΛΑΘΟΣ

με τη Νάνου

-Δημήτρης & Δημήτρης το καλύτερο δίδυμο που χτυπάει στο «ΜΟΥΣΙΚΟ-ΚΟΥΤΙ», κάθε μέρα πρωί-βράδυ!!

-Δεν πίνει αλκοόλ, λέει όχι στο κάπνισμα, ενώ λατρεύει το sick-boxing και την υγιεινή διατροφή.

-Έχει άποψη και παίρνει 10' για τις στιλιστικές της επιλογές.... Η Όλγα στο Bar του "CENTRO" ΔΕΝ αστειεύεται!!

-ο Γιώργος Βουτσινάς κάθε Παρασκευή και Σάββατο σας υποδέχεται στους «ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ».

-Ελληνική Βραδιά κάθε Πέμπτη στο «CENTRO».

Ο Τάσος Καλυβάς επιμένει ΕΛΛΗΝΙΚΑ.

-Σταθερά εδώ και αρκετά χρόνια ο Γιώργος Μπουντούρης στο «ΑΡΩΜΑ» café.

-Κάτι καινούργιο στο Ναύπλιο....

-Από το «ΑΚΡΟΑΜΑ» στη «ΜΕΔΟΥΣΑ» ο πολύ καλός Γιώργος έκανε την έκπληξη.

-Στον πυρετό της προετοιμασίας και το αγαπημένο «ΚΑΖΙΝΟ» πρόκειται να ξαναμπει στο παιχνίδι...

-Αεράκι ανανέωσης στο «GALA». Ο Δήμος είναι μόνο η αφορμή.

-Μεγάλη έκπληξη ετοιμάζει για το καλοκαίρι το cafe Bar «ΓΡΑΜΜΕΣ».

-Πιστός στα στέκια του ο Γκάρυ «ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ» και «ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ».

-Νεοσύστατο παραδοσιακό σχήμα τη Πέμπτη 18 Μαρτίου στο ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ.

-Η καλοεπιλεγμένη μουσική, η ποιότητα του καφέ, το άψογο SERVICE είναι μερικά από τα δυνατά σημεία του «ΠΑΝΘΕΟΝ» café.

-Μέχρι και σπιτικά γλυκά μπορείτε να δοκιμάσετε στο «ΛΙΧΝΟΝ». ΠροτείνωΚέικ σοκολάτας!!

-Όλα τα λεφτά είναι ο Νίκος - πασσαδό-

-ΠΑΝΩ και όχι πίσω από το Bar πέτυχα στο "CENTRO" τον άτακτο Τρύφωνα... μόνο που ήταν για λίγο, για πολύ λίγο....

-Σερβιτόρους-ρες Πασσαδόρους αλλά και Barmen στο «ΚΑΖΙΝΟ», ΣΠΕΥΣΑΤΕ!!!

-Ζαβολιές κάνει με τα σφηνάκια ο Γιώργος Σιγρημής πίσω από το Bar του «AVENUE»... δε μετράει καλά...

-Μόνο καλά νέα για το «MOCUM»...«MOCUM» που σημαίνει φιλοξενία.

-Λιτές και άπλυτες οι γραμμές για το DECO του «ΕΝ ΛΕΥΚΩ». Το γνωστό café που σκίζει ακόμα και τις καθημερινές.



cafe
ΠΟΡΤΕΣ
Μηουμπουλιώνας & Σοφρώνη
Ναύπλιο
Κατοαρτουρή Βασιλική
τηλ. 27520 26203

Πρόταση - Συνταγή από το café «ΠΟΡΤΕΣ»

Σπαγγέτι με κονιάκ

Εύκολο
400 γρ. σπαγγέτι.
100 γρ. ζαμπόν
50 γρ. παρμεζάνα τριμμένη
50 γρ. βούτυρο
1 κρεμμυδάκι
1 ποτήρι κρέμα γάλακτος
1 φέτα μήλο
λίγο αλεύρι
κονιάκ
πιπέρι, αλάτι.

ψηθεί το βρέχουμε με λίγο κονιάκ.
Προσθέτουμε την κρέμα γάλακτος και την παρμεζάνα. Ψήνουμε σε πολύ χαμηλή φωτιά για λίγα λεπτά. Ρίχνουμε αλάτι και πιπέρι. Σουρώνουμε τα σπαγγέτι, τα βάζουμε σε μια πατέλα και ρίχνουμε από πάνω τη σάλτσα και το ζαμπόν κομμένο σε μακρόστενα κομματάκια.

-Σε μια καίσαρολίτσα λιώνουμε το βούτυρο, προσθέτουμε ένα κουταλάκι αλεύρι και το μήλο τριμμένο μαζί με το κρεμμύδι. Σκεπάζουμε με το καπάκι και ψήνουμε σε χαμηλή φωτιά ανακατεύοντας κάθε τόσο. Βράζουμε τα σπαγγέτι. Όταν το κρεμμύδι έχει



CAFE BAR
ΓΡΑΜΜΕΣ
παραλία Μύλων

Bar
ΑΘΗΝΑΙΩΝ
Β. ΟΛΓΑΣ 27, 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ.: 25005

Mister Ice
Παγάκια
Χρήστος Σ. Θεοδώρου
Παραγωγή Πάγου
Αντιπροσωπείες - Διανομές
Ν. Κίος - Αργολίδα
Τηλ. & Fax 27510 52400
Κιν.: 6945 700786



-Κάθε Πέμπτη παίζει μουσική για το «ανώγειον» ο Γιώργος Τετώρος. Ο δοκιμασμένος Hi Γιώργος κάνει τη διαφορά.

ρος - στο «ΕΚ ΠΛΟΥΣ».

-Ο Βαγγέλης Μπικάκης ΑΥΣΤΗΡΑ στα πλατό του ΛΥΚΕΙΟΝ για το καλοκαίρι.

-Δημήτρη ψηφίζω στην



ΑΓΟΡΑ
- Ηρώδειο Club

www.cafesabia.gr

πόρτα του "SABIA", δυναμική παρουσία.... Δημήτρη ψηφίζω και στο SERVIS

-Νέα Bar-woman για το «RUSTY» θα την βρείτε στο κεντρικό Bar.

-Άπειρα τα σενάρια, πολλές οι ιδέες, όσον αφορά τις αλλαγές που πρόκειται να γίνουν στο «ΛΥΚΕΙΟΝ» σε έμπυχο κα άψυχο υλικό για το φετινό καλοκαίρι.

-Με πολύ πολύ πολύ κόσμο το «SABIA» κάθε Παρασκευή, Σάββατο και όχι μόνο.

-Το αντίδοτο του ΧΑΝΚΟΒΕΡ!!
Φρέσκος τοματοχυμός, Αλάτι πιπέρι.
Αυτή τη φορά η Αγγελική, από το café Bar «ΓΡΑΜΜΕΣ» δεν έδωσε συνταγή για coctail, αλλά μάλλον το αντίθετο. Αντίδοτο λοιπόν για το χανκόβερ. Όσο για το τι εστί χανκόβερ... δευτερογενή αποτελέσματα του αλκοόλ. Η κρίση πανικού και ο εφιαλτικός πονοκέφαλος της επόμενης μέρας....

-Μπατιντα, Μαλιμπού, γρεναδίνη, χυμός μπανάνας αναμιγνύονται στο σέικερ...

ΠΑΓΩΤΟ! Σερβίρεται σε χαμηλό ποτήρι.

-Τον Άρη Ραγκαβά είδα στα πλατό του «CHRISTIAN'S» Bar.

-Το κέφι είναι εκεί!!
-Τίμος και Τάκης στο κεντρικό Bar του "RUSTY". Ο Τίμος στο bar λοιπόν πήρε μεταγραφή από την πόρτα.

-Άπαιχτα τα καμικαζάκια που κερνάει ο Christian... Βότκα, κουαντρό και λάιμ, χτυπημένο με τον πάγο τους στο μπλέντερ!!



-Τρέλα στο «AMADEUS» που το βρήκα κυριολεκτικά μες τη χαρτοπετσέτα... εδώ ο Νίκος κάνει τη διαφορά ή καλύτερα το κέφι!!



SABIA
- ελληνικός ροζμάρσι Club

Παραλία Νέας Κίου - Ναυπλίου
τηλ. 27510 51511



Rusty
the unusual club

ΠΟΛΥΖΩΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΙΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ. 07520 99410 FAX 07520 99411



Studio B&G
PELOPONNISIOS PHOTO PRESS AGENCY
Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ
ΜΑΣΤΙΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΕ ΤΙΠΛΑ ΙΣΤΟΡΙΑ
ΠΛΑΝΗ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ, ΠΟΛΥΠΡΟΣΩΠΟ, ΠΟΡΤΡΑΙΣΤΙΚΑ
ΠΟΛΥΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΠΙΣΤΗΡΑΙΑ ΕΠΚΟΙΝΩΝ
ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις στο θέατρο της Επιδείρου από το 1993

Τη φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, και σε cd-rom (αρχείο .JPEG, .TIFF)
ΜΙΚΗΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ. FAX 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@studiocity.com



The GROOVY Store
Μπικάκης Ε. - Γιαννοβράκος Γ. Ο.Ε.

DVD ΜΟΥΣΙΚΑ CD
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΉΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ

Άργους 40 21100 Ναύπλιο - τηλ.:27520 97877 fax: 27520 97876



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ

Ο Ρόι ένας παράξενος μικροαπατεώνας με πολλές έμμονες ιδέες. Ένας μοναχικός υποχόνδριος τύπος που πάσχει από αγοραφοβία ενώ έχει μια μανιακή εμμονή με την καθαριότητα. Μαζί με τον συνεργάτη και «προστατευόμενο» του Φράνκ αποσπούν χρήματα από τα ανυποψίαστα θύματά τους, ενώ ετοιμάζουν ένα «κόλπο» που ελπίζουν να τους αποφέρει πολλά κέρδη. Όταν όμως, εμφανίζεται αναπάντεχα η 14χρονη κόρη του Ρόι, Άντζελα (την παρουσία της οποίας μέχρι τώρα αγνοούσε) η προγραμματισμένη ζωή του Ρόι αναστατώνεται ενώ το τέλειο σχέδιο της πολύ αναμενόμενης ληστείας κινδυνεύει να ... πιναχθεί στον αέρα. Η μικρή σαγηνεύεται από τη ζωή του πατέρα της, ενθουσιάζεται και ζητάει να μπει και η ίδια στο κόλπο, με απίστευτες συνέπειες για όλους.

«Οι άνθρωποι εντυπωσιάζονται με τους εγκληματίες» λέει ο συγγραφέας Eric Garcia, στο βιβλίο του οποίου βασίζεται το σενάριο της ταινίας. Υπάρχει κάτι μυθικό σε αυτούς, που μας κάνει να θέλουμε να βλέπουμε πως ενεργούν... Θέλουμε να φανταζόμαστε ότι αν μας δινόταν η ευκαιρία, θα μπορούσαμε να βγάλουμε λεφτά με εύκολο τρόπο».

Διάρκεια 116 λεπτά.
Πρωταγωνιστούν: Nicholas Cage, Sam Rockwell.

του Βασίλη Καπετανίου
Εργοθεραπευτής - Ψυχολόγος - M.Sc. Neuropsychology

ΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΑΝΤΙΛΗΨΗ 4-5 ΕΤΩΝ

1. Είναι ικανό από 1-5 αντικείμενα να πάρει συγκεκριμένο αριθμό που του ζητάνε
2. Είναι ικανό να ονομάσει τουλάχιστον 5 διαφορετικών ποιοτήτων υφές
3. Είναι ικανό να αντιγράψει τρίγωνο
4. Είναι ικανό να ανακαλέσει τέσσερα αντικείμενα που του δείξαμε πριν σε μια φωτογραφία
5. Είναι ικανό να σχετίζει τον χρόνο την ώρα με κάποια δραστηριότητα, π.χ. το μεσημέρι τρώμε, το βράδυ κοιμόμαστε
6. Είναι ικανό να επαναλάβει γνωστά ποιήματα
7. Είναι ικανό να προσδιορίζει διαφορές βάρους μισού κιλού και να λέει αν ένα αντικείμενο είναι ελαφρύτερο ή βαρύτερο από κάποιο άλλο
8. Είναι ικανό αν δει ένα σύνολο τριών πραγμάτων και κάποιος απομακρύνει ένα από τα τρία αυτά πράγματα να προσδιορίζει ποιο απομακρύνθηκε
9. Είναι ικανό να δώσει την ονομασία οκτώ χρωμάτων
10. Είναι ικανό να δώσει την ονομασία 4 κερμάτων
11. Είναι ικανό να κάνει ταύτιση σύμβόλων (εννοούμε γράμματα και αριθμούς)
12. Είναι ικανό να πει το χρώμα ενός πράγματος που του λένε
13. Είναι ικανό από μια ιστορία που άκουσε τουλάχιστον 3 φορές να πει τα πέντε βασικά μέρη
14. Ζωγραφίζει κανονικά ανθρώπινες φιγούρες (ολοκληρώνει την φιγούρα βάζοντας το σώμα, τα χέρια, τα πόδια)
15. Είναι ικανό να πει πέντε στιχάκι από ένα τραγούδι
16. Είναι ικανό μιμούμενο τις κινήσεις κάποιου άλλου να χτίσει πυραμίδες με δέκα κομμάτια
17. Είναι ικανό να προσδιορίσει την απόσταση των αντικειμένων χαρακτηρίζοντας τα ως κοντινά ή μακρινά
18. Είναι ικανό να τοποθετεί ένα πράγμα μπροστά από, πίσω από, δίπλα από κάποιο άλλο πράγμα όταν του ζητηθεί
19. Είναι ικανό βλέποντας μια ομάδα μέχρι 10 αντικείμενα να φτιάξει την ίδια ομάδα
20. Είναι ικανό να πει ή να δείξει τι λείπει από την εικόνα ενός αντικειμένου
21. Είναι ικανό να μετρά μέχρι το 20
22. Είναι ικανό να προσδιορίζει το πρώτο, το μεσαίο και το τελευταίο.

Σχολικά προβλήματα και γονείς

Τα κτιριακά προβλήματα των σχολείων του Ναυπλίου, απασχόλησαν την γενική συνέλευση της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, που διαπίστωσε για μία ακόμα φορά ότι τα τελευταία χρόνια δεν έχει γίνει τίποτα αξιολογικό. Η συνέλευση μάλιστα αποφάσισε να διοργανωθεί ημερίδα με θέμα «η Παιδεία στο Ναύπλιο - προβλήματα και λύσεις» και πρότεινε τρίωρη στάση εργασίας στις 31 Μαρτίου, αφού αποφασίσουν σχετικά η ΕΛΜΕ Αργολίδας ο Σύλλογος Δασκάλων και οι μαθητικές κοινότητες. Τα βασικότερα προβλήματα όπως αξιολογούνται από τους γονείς έχουν ως εξής:

- Στο 1ο Λύκειο, η μελέτη για την στατική του επάρκεια πηγαίνει από τον δήμο στις αρχαιολογικές υπηρεσίες και πάντα είναι ανεπαρκής.
- Στο 5ο Δημοτικό, αναζητείται οικόπεδο 20 χρόνια.
- Το σχολείο της Άριας πρέπει να γίνει εξατάξιο.
- Στο οικόπεδο του 4ου δημοτικού να γίνει ανέγερση της νέας πτέρυγας.
- Για το ΤΕΕ, υπάρχει το οικόπεδο και τα κτήρια, αλλά δημιουργούνται αδικαιολόγητες καθυστερήσεις.

Όπως δήλωσε ο δήμαρχος Παναγιώτης Αναγνωσταράς τις επόμενες ημέρες θα επαναλάβει στους νέους υπουργούς πιστικά τα αιτήματα της πόλης σε ότι αφορά τις παραχωρήσεις για τα σχολικά κτίρια.

Αντιπολεμικό Κίνημα

Νέο ραντεβού στις 20 Μαρτίου

Η 15η Φεβρουαρίου του 2003 ήταν η σημαντικότερη ημέρα της παγκόσμιας κινητοποίησης κατά της επίθεσης στο Ιράκ: εκατομμύρια άνθρωποι είχαν βγει στους δρόμους, συγκροτώντας την πρώτη παγκόσμια διαδήλωση στην ιστορία. Στο μεταξύ ο αγώνας συνεχίζεται, όχι μόνο για τον τερματισμό της κατοχής στο Ιράκ (και την Παλαιστίνη) αλλά και για ένα κόσμο πραγματικά πέρα από το πετρέλαιο και τον πόλεμο. Η μάχη για την ειρήνη συναντιέται σήμερα με μια σειρά άλλα μέτωπα, από το Γκουαντανάμο και το Διεθνές Ποινικό Δικαστήριο μέχρι το Πρωτόκολλο του Κιότο για την προστασία του κλίματος και από την νεοφιλελεύθερη επίθεση σε συλλογικά αγαθά μέχρι την επιθετική προώθηση των μεταλλαγμένων.

Παράλληλα συνεχίζονται και αρκετές εκστρατείες που συνδέονται με το αντιπολεμικό κίνημα. Μια από τις σημαντικότερες είναι ίσως η διεθνής πρωτοβουλία για μποϊκοτάζ κατά των εταιριών που στήριξαν το εγχείρημα του Μπους. Το δίκτυο BOYCOTT BUSH εμπομποιοτήθηκε πρόσφατα σε διεθνή συνάντηση στη Βομβάη, στα πλαίσια του Παγκόσμιου Κοινωνικού Φόρουμ. Στόχους του μποϊκοτάζ αποτελούν οι εταιρίες EXXON, CHEVRON, MARLBORO, COCA COLA, PEPSI και McDONALDS.

Για το Σάββατο 20 Μαρτίου, πρώτη επέτειο της επίθεσης που οδήγησε στην κατοχή του Ιράκ, το Ευρωπαϊκό (αλλά και το Παγκόσμιο) Κοινωνικό Φόρουμ οργανώνει Διεθνή Ημέρα Δράσης με κινητοποιήσεις σε όλες τις χώρες. Μαζί με πλήθος άλλες οργανώσεις, αλλά και με όλο το διεθνές πράσινο κίνημα, οι Οικολόγοι Πράσινοι αποφάσισαν να ανταποκριθούν θετικά στην έκκληση αυτή, αναγνωρίζοντας τη σημασία της.

**ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ
ΔΠ-Η/ΠΕΡΙΟΧΗ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΑΣ 26
ΝΑΥΠΛΙΟ ΤΚ 21100
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Δ. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 27520-28100**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού/Περιοχή Ναυπλίου προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους σε πρόχειρο διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη Αναδόχου για τις ακόλουθες εργασίες:

Κλάδεμα ή κοπή δένδρων που γεινιάζουν με τα εναέρια δίκτυα Διανομής ΜΤ & ΧΤ στη ζώνη ευθύνης της σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην τεχνική Περιγραφή. Περιοχές: α) ΑΡΓΟΣ, β) ΝΑΥΠΛΙΟ - ΛΥΓΟΥΡΙΟ, γ) ΚΡΑΝΙΔΙ-ΠΟΡΟΣ ΣΠΕΤΣΕΣ-ΥΔΡΑ

Για κάθε μια από τις παραπάνω περιοχές θα υποβάλλεται, εφόσον υπάρχει ενδιαφέρον ξεχωριστή Προσφορά και σε ιδιαίτερο φάκελο.

Τα σχετικά τεύχη θα χορηγούνται στους ενδιαφερόμενους ή στους εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους τους από 22-3-2004 μέχρι 29-3-2004 και από 8.00 π.μ. μέχρι 12.00 μ.μ. από το παρακάτω αναφερόμενο γραφείο της ΔΕΗ.

Η παραλαβή και αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στο ΝΑΥΠΛΙΟ Μπουμπουλίας 26 στις 29-3-2004 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.

Στο διαγωνισμό θα μπορούν να μετέχουν εταιρείες ή Εργολάβοι που διαθέτουν το κατάλληλο προσωπικό και μέσα για το κλάδεμα ή την κοπή δένδρων που γεινιάζουν με τα εναέρια δίκτυα Διανομής ΜΤ και ΧΤ, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στα συμβατικά τεύχη.

Χρόνος Κατασκευής: Το έργο θα κατασκευαστεί σε δυο περιόδους, ήτοι από 1-4-03 έως 31-5-03 και από 1-6-03 έως 31-10-03, σε κάθε μία δε από τις περιόδους αυτές θα εκτελείται το σύνολο των εργασιών κλαδέματος όλων των δικτύων ώστε να υπάρχουν τα προβλεπόμενα από τις οδηγίες όρια ασφαλείας.

Ασφαλιστικές καλύψεις: Ασφάλιση του προσωπικού (ΙΚΑ) και των μεταφορικών μέσων του Αναδόχου και ασφάλιση των επιβαινόντων στα μεταφορικά μέσα του αναδόχου που χρησιμοποιούνται για μετακινήσεις προσωπικού της ΔΕΗ.

Τρόπος πληρωμής: Βάσει μηνιαίων πιστοποιήσεων το δε ποσοστό καταβολής του τμήματος καθορίζεται σε 70% για την Α περίοδο και 30% για τη Β περίοδο.

Στην προσφορά θα περιέχονται:

Δήλωση ότι η προσφορά θα ισχύει για εξήντα (60) ημερολογιακές μέρες από την ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών.

Δήλωση ανεπιφύλακτης αποδοχής των όρων του Διαγωνισμού.

Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία ο υποψήφιος Αναδόχος θα δηλώνει: Ότι δεν έχει κηρυχθεί έκπτωτος σε έργα ΔΕΗ κατά την τελευταία πενταετία.

3. Ότι θα προσκομίσει στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία βεβαίωση καταβολής τελών χρήσης Μηχανήματος Έργου (ΜΕ) για κάθε μηχανήμα που θα χρησιμοποιηθεί κατά την διάρκεια των εργασιών πριν την υπογραφή της Σύμβασης.

4) Ότι θα προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση το πολύ σε 5 εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της Εγκριτικής Απόφασης σε αυτόν.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΗ ΑΕ



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΟ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ BOBATH
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ
ΠΡΟΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:
ΔΥΣΛΕΞΙΑ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
ΑΦΑΣΙΣ
ΑΥΤΙΣΜΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
ΕΚΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΠΟΥΡΓΙΕΣ
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση άρτου, τροφίμων και παγωτών στο Ναύπλιο Τηλ. 6976402132, απόγευμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο 4 στρέμματα στο Δορούφι ΚΟΙΛΑΔΑ σε ωραία τοποθεσία με θέα θάλασσα. ΤΙΜΗ: 60.000 ευρώ συζητήσιμη. Πληρ. 6944-213295.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. Πορτο-Χέλι εντός πόλεως 45.000 Ευρώ. Πληροφορίες: ΤΗΛ: 2754-0-33209 Απογευματινές-βραδινές ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10 στρ. στο Κρανίδι θέση Κουκουμάτα, καλή τοποθεσία, θέα με 22 ελιές, 10 χαρουπιές, ιδιότητα Τιμή: 145.000 Ευρώ. Πληροφορίες 2754-0-22230

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεζονέτα 70 τ.μ. στο Πορτο-Χέλι διώροφη, διαμερές, α/ε, κήπο, μπάρμπεκιου πάρκιν. ΤΙΜΗ 75.000 Ευρώ. ΤΗΛ. 6934 645588

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (Ψιλικά - ραπτικά) στην Ερμιόνη με σταθερή πελατσία. Σαβαρές προτάσεις Τηλ. 27540-23065.

Πορτοχέλι, κατοικία τριών επιπέδων με άνετους χώρους, πισίνα, γκαράζ και διαμόρφωση εξωτερικών χώρων, οικόπεδο 4.000 μ2 εφάπτομενο αμμώδους παραλίας. Δημάρχη Ευάγγελος 27540-51882 / 694-6486018.

Πορτοχέλι, Άγιος Αιμίλιανός μονοκατοικία 140 μ2 συν υπόγειο, οικόπεδο 2000 μ2, 100 μ θάλασσα άκλειστη θέα Σπέτσες. Δημάρχη Ευάγγελος 27540-51882 / 694-6486018.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κατάστημα Ανδρικών Ρούχων τριώροφο κάτω από το Παλαμήδι, στο Κέντρο της αγοράς του Ναυπλίου. Τηλ. 6945-290748

Πορτοχέλι, μονοκατοικία 70 τ.μ. οικόπεδο 5200 τ.μ. πλήρες επιπλωμένη καλοριφέρ, δέντρα, νερό, αποθήκη περιφραγμένο, θέα 300 μέτρα από θάλασσα, 130.000 Ευρώ. Τηλ. 9976859495, 130.000 €

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρέμματα με μονοκατοικία, απεριόριστη θέα, στη θέση Φιλάμυρο Κρανιδίου. Τηλ. 010-5741550 και 0944692690.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση σε λειτουργία στο Ναύπλιο με σταθερή πελατσία. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο: 0752-0-23783 (κ. Γιώργο).

Πωλείται οικόπεδο 220 τ.μ. επί της οδού Ινάχου, στο Άργος στο ύψος της πλατείας Τελέσιλα. Τιμή πώλησης 22.000.000 δρχ. Πληροφορίες κα Αναστάσιο Τσάγγα. Τηλ. 0751-61315



27510 22257
27510 69268

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρο προσωπικό για καφέ-εστιατόριο στο Ναύπλιο (μάγειρας, βοηθητικό προσωπικό κουζίνας, σερβιτόροι, β. σερβιτόρων). Τηλεφωνήστε στο: 27520-21565 ή 6977074820 (από 11:00 έως 16:00).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργαζόμενες για μόνιμη απασχόληση σε νεοϊδρυθέν CAFE στο παλαιό **ΝΑΥΠΛΙΟ**. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για να εργαστούν σε διαφημιστικό γραφείο καθώς και γραμματέας. Τηλ.: 0946 164740.

Μαθήματα Ελληνικής γλώσσας για ξένους. Πληροφορίες ξένες γλώσσες Ξινή Τηλ. 07510-21111. Βασ. Σοφίας 105.

Από την Capella του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξινή στο Άργος ζητούνται καθηγητές Πληροφορικής πτυχιούχοι ανώτατης εκπαίδευσης - ιωρισθίοι - πολλές ώρες - μεγάλες αμοιβές. Πληροφορίες τηλ. 0751-0-21111.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες να εργαστούν σε διαφημιστικό γραφείο, οργάνωση εκδηλώσεων, χριστιανής copywriter, στο χώρο της τηλεόρασης, παρουσιάστριες, ρεπορτάζ, διαφήμιση, καθώς και εκπαση συνακεισίων. Επίσης ζητείται νέος με αυτοκίνητο. Τηλ. 0946164740.

Από την Εταιρεία ΠΛΗΚΤΡΟ στο Άργος, ζητείται για άμεση πρόσληψη: ένας τεχνικός ηλεκτρονικών υπολογιστών & μηχανίων γραφείου Τηλ. 0751-0-69149 & 63002 (εργάσιμες ημέρες & ώρες).

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ καθαρισμούς σε σπίτια, αποθήκες, υπόγεια, αδειάζονται συγχρόνως παλαιά σπίτια. Απόλυτη εχεμύθεια, ταχεία εξιτηρήση. ΤΗΛ. 6942810188 ιδιώτης

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 0752 0 27756.

Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-8 ατόμων. Τηλ. 0752 0 27756.

Γερμανίδα καθηγήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γερμανικών στην περιοχή Κρανίδι, Πορτο Χέλι και Ερμιόνη. Τηλ. 0754 0 23449.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για στελέχεια διαφημιστικού γραφείου - Σινοκεσίλων καθώς και στο χώρο της τηλεόρασης και της μόδας (μησιαίως μισθός). Τηλ. 0946164740 & 0946081582.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με Ι.Χ. για να εργασθεί ως καμεράμάν. Τηλ. 0946164740 & 0946081582.

Για σας που θέλετε να εργαστείτε στον τομέα σας επικοινωνήστε μαζί μας Τηλ. 0946164740 & 0946081582.

Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 0752 0 29322, 0974 584777.

ΚΥΡΙΑ, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών ή ηλικιωμένων ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός στο Ναύπλιο ή στο Άργος. Τηλ. 0752-25984

Η τελευταία ψηφιακή επεξεργασία Εικόνας και Ήχου σ' όλα τα συστήματα (VHS - SVHS

- ψηφιακή DV - DVCPRO - DVD). Βιντεοσκόπησης Γάμων - Εκδηλώσεων. Διαθέτουμε αρχίστερα - DJ σε τιμή έκπληξη. Τηλ.: 0946 164740 & 0944 810359

Κοπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματικής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κιάτο, Ευλόκαστρο. Τηλ. 0742-24286.

Νέος απόφοιτος ΤΕΕ Κομμωτικής, με εξάμηνη προϋπηρεσία, ζητά εργασία σε κομμωτήριο, περισχές Κορινθού, Κιάτου, Ευλόκαστρου. Τηλ. 0945-861848

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού, γυμνασίου, λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ. 094-4958340.

Κυρία με εμπειρία στα κεραμικά ζητά μερική ή ολική απασχόληση. Τηλ.: 0752-29604

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Πανεπιστημίου Σαρβόνης (Παρίσι) και κάτοχος διπλωμάτων Sarbonne I και II της Γαλλικής Ακαδημίας Αθηνών, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλικών στο Ναύπλιο. Τιμές προσιτές. Τηλ. 0944-544498.

Νέος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, με δίπλωμα μοτοποδηλάτου -Α-, Β-, Γ- κατηγορίας, δυο χρόνων κάρτα ανεργίας, και δικό του μεταφορικό μέσο, συν προϋπηρεσία σε Ραδιοφωνικό σταθμό 8 χρόνια, αναζητά πρωινή μόνιμη εργασία Τηλ. 0945-575535

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ με ειδικότητα ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΣ, με 2 χρόνια πρακτική σε Παιδικό Σταθμό, ζητά ανάλογη εργασία. Πληρ. Τηλ.: 0751-67225

ΚΟΠΕΛΑ αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών, πλυσίμο ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός. Πληρ. Τηλ.: 0752-91516

ΚΥΡΙΑ με προϋπηρεσία σε τράπεζα, με γνώσεις Η/Υ, γραφομηχανής και Αγγλικών, ζητά πρωινή απασχόληση. Πληρ. τηλ.: 0751-31633 κα Δήμητρα

Λογιστικό Γραφείο

Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος

Λογιστής πτυχιούχοςΑΒΣΘ

Κορίνθου 26, Άργος
τηλ. 27510-61124
0932-355174

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΚΑΦΗ **ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, ταχύπλοο αμερικανικών προδιαγραφών 5,5 πμ με μηχανή Volvo Beta, 1300-1500 Hp. Πολύ καλή κατάσταση, με δοκιμή στην θάλασσα. Τηλ.: 07510 20989 (8 πμ - 4 μμ)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CILERA RUNNERS P. 180 cc. Τιμή Ευκαιρίας Τηλ. επικοινωνίας: 0946899444

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σκαρβαίος VW 1.600, σε άριστη κατάσταση. Περασμένος ΚΤΕΟ, μοτέρ νικέλο μίλε μπάγκετ, τιμόνι - κονσόλα - λάστιχο καινούργια, έλεγχος δεκτός. Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ.: 0751 0 23584, 0874 038302

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD, μοντ. 96 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 0752 0 27847, 0944 677607

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. '83, αμερικανικές προδιαγραφές, τήλη 2002 πληρωμένα, τιμή 500.000. Τηλ.: 0751020989 (8πμ - 4 μμ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF mod. 89, DIESEL 1600 cc (πετρέλαιο), επαγγελματικό - αγροτικό, με πολλά extra: ζαντολάστιχα αλουμινίου, ηλεκτρ. παράθυρα, συναγερμό, στερεοφωνικό, 5άρι σισιμόν, σε άριστη κατάσταση, χρώματος λευκού. Τηλ.: 093-7700622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BRAVA, 1400 κυβικά, μοντέλο 2ο εξάμηνο 96, με 45.000 χλμ. Τηλ.: 0945-959199

Πωλούνται δύο επιβατικά τουριστικά σκάφη Το ένα πλαστικό και το άλλο ξύλινο, με όλο τον εξοπλισμό τους. Πληροφ. στο τηλ. (0752) 22694 & 0946 285576.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέμβος, 4 μέτρα, τρέιλερ, εξωλέμβιος. Τιμή καταπληκτική. Τηλ. 0945-777030.

ΛΕΜΒΟΣ 5 μέτρα και τρέιλερ σε άριστη κατάσταση με φρένο, κομπινάτη με εξωλέμβριο, 25 ίππους Τζόνσον. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0945-777030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1400cc του 2000. Τηλ. 093-2888026

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 135 τ.μ. διαμερές, κατάλληλο για Εστιατόριο - Καφέ. Τηλ. 27510-23584, 6937162402

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. ισόγειο υπερωφωμένο με αυτόνομη θέρμανση και τζάκι στο Άργος πλησίον Χριστιανικής Εκτός. Τηλ. 27510-25425, 693 7577471

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χλμ Ναυπλίου Άργους (θέση Μπαλάτι) στις εγκαταστάσεις Χ. Νταής χώρος 150 τ.μ. κατάλληλος για επαγγελματική χρήση Τηλ. 27510 69697

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Κομποδιστρίου και Αγ. Κωνσταντίνου γωνία, 1ος όροφος, στο Άργος, 100 τ.μ., για επαγγελματική ή μη ατήνη. Τηλ. 27410-28015.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, στην οδό Τριπόλεως χώρος κατάλληλος για επαγγελματική χρήση. (Από κεντρία, φροντιστήριο μέχρι αποθήκη κλπ.), 80 τ.μ. και διαμορφώνεται κατά παραγγελία. Πληροφορίες στο τηλ. 27520-59948, (5-8 το απόγευμα), 27520-22706 βραδινές ώρες και 27520-58061 από 3 έως 9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ασίνη, Ζώροφη μονοκατοικία, 178 τ.μ. με αυλές, δέντρα με κήπουσ 2 στρεμμάτων, πλήρως επιπλωμένη και εξοπλισμένη, 5 κυρίων δωρατιών, με κεντρική θέρμανση, μεγάλες βεράντες με υπέροχη θέα, όπως Δημ. Σχολείου Ασίνης (τηλ.27520-24745).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεζονέτα στο Πορτο-Χέλι εντός 2 υπνοδωματίου, 2 μπάνια, σαλόνι, κήπο, α/ε. Ενοίκιο: 290 Ευρώ ΤΗΛ: 6934645598

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 70 τ.μ. Πορτο-Χέλι Κόστα, 2 κρεβατοκάμαρες, τζάκι, α/ε θέα. Πλήρως επιπλωμένη, κοντά στη θάλασσα. Χρονικός, Τιμή: 235 Ευρώ. ΤΗΛ. 6934645598

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Σόρι, αόδς Βλάσησ 6 στο Άργος, με κεντρική θέρμανση και σασανέρ. Τηλ. 07510-23491.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ

Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα

ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ

(0752) 27932-25574 fax:23932

ΔΙΑΦΟΡΑ

Βοηθός βρεφονηπιαγωγός ζητεί εργασία σε ιδιωτικό βρεφονηπιακό σταθμό. Κα Σύνορα κυλίνα. Τηλ. 2751 0 24126. Παραδίδονται μαθήματα τένις. Πληροφορίες τηλ.: 27510-29551.

ΛΑΤΙΝ - ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ - ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ χωρών ταχύρυθμη εκπαίδευση Καθηγητών -τριών σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Αποκτήστε δίπλωμα αναγνωρισμένο στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Τηλ.: 0932/893479

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμιση, ζεμναριστήσ ελαστικών, καλληπήρι και πρίσα, σε καλή κατάσταση. Τηλ. 07510-25715.

Ποιος θέλει 2 γατάκια 2 1/2 μηνών κατάλευκα με μπλε μάτια και χνουδωτό τρίχωμα ημίαιμα Περσίας. Τηλεφωνήστε στο: 07520 22708 (πρωινές ώρες)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ -ΣΦΙΓΓΑ - Εμπιστευτικές έρευνες, με υπευθυνότητα, εγκρίθηκε ΕΓΓΥΗΣΗ η 25ΕΤΗΣ ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ, ΑΜΟΙΒΗ ΤΕΛΕΥ ΑΙΑ. ΣΡΗΝΙΧ PRIVATE DETECTIVES - ΚΟΡΙΝΘΟΣ-τηλ. 0946-449426, 0942-859380

ΧΟΡΩΝ Λατιν, Ευρωπαϊκών, Ελληνικών, Διεθνής αλωσίδα Σχολών, παραχωρεί με Franchise την χρήση του τίτλου, μεθόδου Διδασκαλίας της, Δωρεάν Εκπαίδευση, Υποστήριξη και Προβολή, Δημοσιογραφία την δική σας Σχολή Χορού και αποκτήσετε όλα τα παραπάνω. Τηλ. 010/41.00.770.



-Πούντο, NATO. Πούντο; NATO, NATO
 -NATO NATO στο Αιγαίο και βαρβάτο
 -Κωστάκη, τι γίνεται στο Αιγαίο;
 -Αν είναι για μια κωλοολυμπιάδα να δώσουμε τόσα τρις ευρώ για εξοπλισμούς, να παραχωρήσουμε τα δικαιώματά μας στο Αιγαίο και να στήσουμε κώλο στους Αμερικανούς Κομάντος και στις απαταχού μυστικές υπηρεσίες, γιατί δεν κάνουμε την Ολυμπιάδα στο Γαϊδουρόνησι; Εκεί άντε να κινδυνεύουμε απ τα γαϊδούρια, θα απαλλαχθούμε όμως από τους Ημίονες που μας «προστατεύουν».

-Και οι Ισπανοί πολίτες αντιπάχθηκαν στην συνεργασία Ανθάρ - Μπούς, παρ όλα αυτά τη πλήρωσαν με αίμα. Εμείς που στείλαμε δυο τρία σαπιοκάραβα - «σοσιαλιστικά» - δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτα. Ο Πωργάκης έστειλε πριν χάσει τις εκλογές το ΠΑΣΟΚ, όλα τα μελομακάρονα που του περίσσεψαν απ τα Χριστούγεννα,



σαν ανθρωπιστική βοήθεια στους Ιρακινούς.
 -Ευτυχώς που δεν έχουμε ΜΕΤΡΟ, προαστικό σιδηρόδρομο, τραμ, μεγάλες αθλητικές εγκαταστάσεις κλπ στην Αργολίδα.
 -Κύριοι Ισλαμιστές τρομοκράτες μήπως θα μπορού-



σατε να κάνετε κάτι για την επίλυση του κυκλοφοριακού του Άργους; Δεν λέω, όχι πολλά καμιά 500 βομβίτσες να ανοίξουν οι δρόμοι.

-Αυτό που σώζει την Ελλάδα από εισαγόμενες τρομοκρατικές ενέργειες είναι η Γραφειοκρατία της. Άντε να στείλουν εκρηκτικές ύλες από το εξωτερικό. Μέχρι να ρθουν και να τελειώσουν με τις υπογραφές θα χουν λήξει τα εκρηκτικά.

-Γιατί οι τρομοκράτες (εισαγωγής) δεν θεωρούν σαν στόχο την Ελλάδα;

Έχουν εμπιστοσύνη στα Ελληνικά χέρια. Ποιος θα μπορούσε καλύτερα απ αυτά να την κάνει ρημαδιό.

-Αν κατάλαβα καλά, πρώτα το ΠΑΣΟΚ και τώρα η ΝΔ κάλεσα τους Νατοϊκούς Τούρκους να περιφρουρήσουν το Αιγαίο, του Μιαούλη, του Κανάρη, της Μπουμπουλίνας

και να τραγουδούν «στον psaron tin olomayri rahi»
 -Το Αιγαίο ανήκει στα ψάρια και όχι στους ψάρακες.

-Πρώτος ο Μίκης έτρεξε να συγχαρεί τον Καραμανλή που ανέλαβε αυτοπροσώπως το υπουργείο Πολιτισμού. Όχι παίζουμε, σιγά μην άφηγε τον Σπανουδάκη να του φάει τα πρωτεία.

-Κακοήθεια αποτελεί το SMS που φτάνει από κινητό σε κινητό και λέει «Το ΠΑΣΟΚ ευχαριστεί που του δώσατε τα "αποτέτοια" σας στις εκλογές». Εμείς ήμασταν πάντα υπέρ του «Ευνουχισμού της Εξουσίας» και όχι του δικού μας.



Αργούν οι εκτιμήσεις, ανησυχούν οι αγρότες

Μεγάλη είναι η καθυστέρηση που παρατηρείται από τον ΕΛΓΑ, αναφορικά με την αναλυτική εκτίμηση των ζημιών που προκλήθηκαν από τον παγετό που έπληξε τις καλλιέργειες στις 24 Ιανουαρίου και στις 13 Φεβρουαρίου.

Παρ ότι προεκλογικά φάνηκε ότι θα κινηθούν με γρήγορους ρυθμούς οι διαδικασίες εκτίμησης της ζημιάς από τους γεωπόνους του ΕΛΓΑ, αυτό ουσιαστικά δεν συμβαίνει και οι αγρότες ανησυχούν. Βέβαια εισπράχτηκε από τους πληγέντες η προκαταβολή, αλλά το ποσό αυτό ήταν μόλις μια ανάσα.

Για την καθυστέρηση που παρατηρείται από τον ΕΛΓΑ, έστειλε την παρακάτω επιστολή στον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Σάββα Τοπουρίδη, ο νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος: «Ο Νομός Αργολίδας ως γνωστό επλήγη από τους τελευταίους παγετούς (24-1-04 και 13-2-04) με αποτέλεσμα την ολοκληρωτική καταστροφή των εσπεριδοειδών (καρπού και σε πολλές περιπτώσεις φυτικού κεφαλαίου), της αγκινάρας (7000 στρέμματα περιοχής Ιρίων), την θερμοκηπίων, κτηνοτροφικών

μονάδων κλπ. Κλιμάκιο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και του ΕΛΓΑ με επικεφαλής τον Γ. Γραμματέα του Υπουργείου και του προέδρου του ΕΛΓΑ επισκέφτηκε το Νομό και συσκεφθήκαμε με τους εκπροσώπους των ομά-



Οι εκπρόσωποι του ΕΛΓΑ και των αγροτών συμφώνησαν ότι το ποσοστό των ζημιών από 24-1-έως 13-02-04 να υπολογισθεί στο 55% και σε 21,12 δρχ. το κιλό - το ποσοστό τη ζημιάς από 14-2 έως 21-3 σε 70% και 29,04 δρχ. το κιλό. Η αδιάθετη ποσότητα θα εκτιμηθεί με ποσοστό 100% και 45 δρχ. το κιλό. Με απόφαση του προέδρου του ΕΛΓΑ συγκροτήθηκε η τριμελής επιτροπή (αρ. πρωτ. 4231, 27-02-04) που προβλέπεται από τον κανονισμό για να προβεί σε αναλυτική εκτίμηση των ζημιών πλην όμως μέχρι σήμερα δε έχει προβεί στην έκδοση πορίσματος λόγω απροθυμίας του ΕΛΓΑ.

Πρέπει να αναφερθεί ότι οι παραγωγοί που δόλωσαν τις ζημιές στον ΕΛΓΑ και συμπλήρωσαν τις υπεύθυνες δηλώσεις στην Αγροτική Τράπεζα εισέπραξαν 3 ΕΥΡΩ ανά δένδρο ως προκαταβολή και 200 Ευρώ ανά στρέμμα για την αγκινάρα. Η όλη όμως διαδικασία της εκτίμησης της ζημιάς πρέπει να επισημωθεί και να αποζημιωθούν οι αγρότες το ταχύτερο δυνατό βάσει των συμφωνηθέντων».

δων παραγωγών - συνεταιρισμών και με τους Βουλευτές για την αντιμετώπιση του προβλήματος δεδομένου ότι η καλλιέργεια των εσπεριδοειδών είναι καθοριστικά για το αγροτικό εισόδημα του Νομού.

RESTAURANT
ΑΠΟΛΛΩΝ
 ΚΕΦΑΛΑΡΙ ΑΡΓΟΥΣ

νοστιμιές σε χαμηλές τιμές

ΛΙΘΟΥΣΑ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 400 ΑΤΟΜΩΝ
 ΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ
 ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
 ΓΑΜΟΥΣ - ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ - ΧΟΡΟΥΣ

Σάββατο & Κυριακή ανοιχτά από το μεσημέρι

ΤΗΛ. 27510 86444, 27510 86202
 Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
 ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΦΙΛΙΩ ΠΥΡΓΑΚΗ